
Kultura v Roudnici: co nám 
přinese listopad a advent? 

Sychravé podzimní dny nejraději 
trávíme někde v teple a výběr 
z kulturního programu k tomu 
přímo vybízí. Ani se nestihneme 
ohlédnout a už tu máme advent – 
tak rychle ten čas letí. Podívejme 
se, na jaké akce se můžeme těšit, 
a přijměte naše pozvání, ať už do 
kulturního domu Říp, nebo i mimo 
něj.

Po Día de los Muertos se nám Mexiko 
vrátí ještě jednou, a to v podání české 
kapely Fast Food Orchestra a jejich 
Pancho Tour vol. 2. Přijďte si poslech-
nout skvělou muziku už v pátek 7. 11. 
2025 do KD Říp. Hned následující den 
oslavíme dary vinné révy s poslední 
vinařskou akcí Otevřené vinné sklepy na 
Podřipsku. V sobotu 8. 11. 2025 ochut-
náte víno hned od několika vinařů, kteří 
budou rozmístěni v prostorách KD Říp 
a IDC Podřipska. Tradičně budou jez-
dit vínobusy do Jeviněvského vinařství 
(zastávka č. 1 aut., nádr.) a do Vinařství 
Vytrhlík Hrušovany (zastávka za mostem 

ve Vědomicích). Lobkowiczké vinařství 
naleznete v degustační místnosti román-
ského hradu, a kromě toho také budete 
mít možnost podívat se do zámeckých 

vinných sklepů. Zároveň bude probíhat 
hudební program od odpoledních hodin

.
Pokračování na str. 7
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Akce
knihovny

Skateboardista Pavel Pokorný 
obhájil titul mistra ČR.

Více na str. 22

Mistr
republiky

Jaký bude listopad a advent 
v Knihovně Ervína Špindlera?

Více na str. 10

Svozový
systém

Změna svozového systému podpoří 
separaci odpadu.

Více na str. 4
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Modernizovali jsme odborné učebny
Na ZŠ Karla Jeřábka byl dokon-

čen projekt „Modernizace odbor-
ných učeben a  zajištění vnitřní 
konektivity školy“.

Přírodovědná třída a  dvě učebny 
informatiky, vybavené novým nábytkem, 
technikou i  pomůckami k  experimen-
tům, již poskytují žákům příjemné pro-
středí k  výuce. Došlo i  k  výměně části 
podlah, výmalbě a  zajištění konektivity 
v celé budově.

Projekt se povedlo realizovat díky 
finanční podpoře 6 870 032 Kč z  Inte-
grovaného regionálního operačního 
programu Evropské unie a 404 119 Kč ze 
státního rozpočtu České republiky.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

Ukončení 
svozu 
bioodpadu

Upozorňujeme občany 
města Roudnice nad Labem 
na letošní poslední pravi-
delný čtrnáctidenní interval 
svozu bioodpadu ze sběr-
ných nádob, který bude pro-
veden v čtyřicátém devátém 
týdnu, tj. 3.12., 4.12. a 5.12. 
2025. 

K obnovení svozu hnědých 
nádob dojde až v březnu 2026. 
O přesném termínu budete 
informováni. Odpad ze zahrádky 
a domácnosti však můžete třídit 
i v zimě, lze jej odevzdat na sběr-
ném dvoře Hostěraz. 

Děkujeme, že se třídě-
ním aktivně podílíte na zvý-
šení místního podílu separova-
ného odpadu a přispíváte tím 
i k ochraně životního prostředí.

Roudnická MHD od Nového 
roku mění dopravce

1. ledna 2026 v Roudnici nad 
Labem dojde ke změně dopravce, 
zajišťujícího provoz městské auto-
busové dopravy. Službu si od dosa-
vadního poskytovatele Arriva City 
s.r.o. převezme Ústecký kraj. 
Trasy i jízdné nového zeleného 
autobusu 686 zůstanou beze změn. 

Arriva City s.r.o. roudnickou 
MHD provozuje na základě smlouvy 
o závazku veřejné služby z období 
2016–2025. Nově bude zajišťována 
prostřednictvím Dopravy Ústeckého 
kraje (DÚK), a to na základě Veřej-
noprávní smlouvy o spolupráci při 
financování služeb na autobuso-
vých linkách v Roudnici nad Labem, 
uzavřené mezi Městem a Ústeckým 
krajem. Novým dopravcem tak bude 
Dopravní společnost Ústeckého kraje, 
p. o. (DSÚK).

Dobrou zprávou je, že jízdní řády 
i ceny jízdného zůstávají beze změny.

Od 1. ledna 2026 autobusy pojedou 
ve stejném rozsahu, režimu i za stej-
ných tarifních podmínek jako dosud. 

Cestující tak nemusí mít obavy z rušení 
spojů, změn tras ani zdražení jízdného.

Menší novinkou bude pouze ozna-
čení linky – místo stávajícího čísla 368 
bude městská linka nově označena 
jako 686.

Změní se také vzhled autobusu. 
Dosavadní červeno-šedý vůz společ-
nosti Arriva nahradí nový značky Oto-
kar v typické zelené barvě Dopravy 
Ústeckého kraje. Stejně jako ostatní 
linky objednávané Ústeckým krajem 
bude i tato pod dohledem centrálního 
dispečinku DÚK (475 657 657).

Město Roudnice nad Labem 
i Ústecký kraj společně usilují o to, 
aby přechod na nový systém proběhl 
hladce a bez komplikací pro cestující. 
Cílem je zachovat stávající komfort, 
spolehlivost i cenovou dostupnost 
městské dopravy a zároveň zajistit její 
dlouhodobou stabilitu v rámci kraj-
ského systému DÚK.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ
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Slovo starosty města
Je za námi období, které bylo důle-

žité pro další směřování života v naší 
zemi. Parlamentní volby rozhodly o slo-
žení nové vlády a nyní nám nezbývá 
než věřit, že bude vládnout ve pro-
spěch občanů, měst i celé společnosti. 
Přáli bychom si, aby vytvořila takové 
podmínky, které umožní další rozvoj 
našich obcí, měst i celé republiky.

Vrcholí příprava rozpočtu města na 
příští rok. Hlavním cílem je zareagovat 
na připravovanou změnu financování 
nepedagogických pracovníků a zajistit 
bezproblémový chod našich základ-
ních a mateřských škol. Tato úprava 
si vyžádá nemalé finanční prostředky. 
Proto se rozpočet, kromě již rozběh-
nutých investičních akcí, zaměřuje pře-
devším na zahájení prací na centrálním 
parku Na Kolečku, který je hlavní inves-
tiční prioritou posledního roku voleb-
ního období.

Oprava roudnického mostu 
pokračuje a termín jejího dokončení 
zůstává stanoven na podzim roku 
2026. V souvislosti s tím a s dopady 
uzavírek na život obyvatel obou 
břehů Labe se stále více ukazuje, že 
je nezbytné dokončit poslední etapu 
obchvatu města včetně nového pře-
mostění řeky. Jde o zásadní krok pro 
bezpečné a plynulé fungování Roud-
nice v budoucnosti. Město je proto 
připraveno maximálně napomoci, 
zejména v oblasti výkupu potřebných 

pozemků. Jako první krok v této oblasti 
Rada města rozhodla o zpracování 
projektu lávky pro pěší a cyklisty přes 
Labe s využitím ostrova. Tento záměr 
představuje významné rozšíření pěší 
a rekreační infrastruktury.

Od nového roku dojde i ke změně 
systému svozu odpadu. Abychom co 
nejvíce zabránili dalšímu nárůstu cen 
za odvoz komunálního odpadu, roz-
hodlo Zastupitelstvo města o zavedení 
čtrnáctidenního cyklu svozu odpadů 
od rodinných domů. Tento krok mimo 
jiné umožní stabilizovat náklady 

systému a zachovat jeho dlouhodobou 
udržitelnost.

Novinky nás čekají i v oblasti měst-
ské hromadné dopravy. Od ledna 
přechází provoz MHD na „zelené“ 
autobusy, které bude nově zajišťovat 
Doprava Ústeckého kraje. Cílem je 
modernizace vozového parku, ekolo-
gičtější provoz a lepší návaznost na 
krajskou dopravní síť. V rámci přípravy 
rozpočtu město počítá také s pokra-
čováním projektu Corrency, který se 
osvědčil jako účinný nástroj podpory 
drobných podnikatelů. Zároveň chce 
město rozvíjet participaci občanů – 
tedy možnost, aby se sami obyvatelé 
zapojili do rozhodování o tom, jaké 
menší projekty by měly být ve městě 
realizovány. Participativní rozpočet tak 
zůstává důležitým nástrojem pro spo-
lečné plánování rozvoje Roudnice nad 
Labem.

Po připomenutí výročí vzniku samo-
statného československého státu nás 
čekají také oslavy Dne válečných vete-
ránů a výročí sametové revoluce, které 
si připomeneme pásmem akcí pod hla-
vičkou Říp, o.p.s. Věřím, že si ve shonu 
všedních dní najdete chvíli k zastavení 
a potkáme se třeba právě na některé 
z nich. 

Přeji vám do nadcházejícího období 
hodně zdraví, energie a elánu.

FRANTIŠEK PADĚLEK
STAROSTA MĚSTA

Superdávka pomáhá  
domácnostem  
s nízkými příjmy

Dávka státní sociální pomoci 
(tzv. superdávka) je nová sociální 
dávka, která od 1. října 2025 
pomáhá zvládnout náklady na 
bydlení, živobytí a výchovu dětí 
domácnostem s nízkými příjmy.

 Nahrazuje čtyři stávající dávky: pří-
spěvek na bydlení, přídavek na dítě, pří-
spěvek na živobytí a doplatek na bydlení. 
Místo několika žádostí tak nově stačí 

podat pouze jednu žádost o superdávku. 
Nacházíte se ve složité životní situ-

aci? Chcete zjistit více? Navštivte stránky 
www.mpsv.cz/superdavka, zavolejte na 
infolinku +420 800 77 99 00, nebo se 
obraťte přímo na a odbor sociálních věcí 
Městského úřadu Roudnice nad Labem, 
kde vám poradí a pomohou.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

Na vaše články se těšíme  
na emailové adrese  
tisk@roudnicenl.cz.   
Doporučená délka  
příspěvku je 300 slov.
  
Uzávěrka příštího vydání  
je 15. listopadu.
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Změna svozového 
systému podpoří 
separaci odpadu

Po Novém roce proběhne změna roudnického odpa-
dového systému. Interval svozu nádob na směsný odpad 
se prodlouží na dvoutýdenní. Pohodlné třídění podpoří 
častější vývoz kontejnerů na papír a plast.

Město Roudnice nad Labem v posledních letech postupně 
modernizuje systém nakládání s odpady. V každé sezóně se daří 
nacházet nová místa i prostředky k realizaci velkoobjemových 
polozapuštěných kontejnerových stání, kterých v ulicích najdete 
již sedmnáct a dalších dvě je brzy doplní. Nabízíme rozšířenou 
možnost třídění kovů, jedlých olejů a tuků, textilu či bioodpadu. 
V Podluskách a dalších vybraných lokalitách jsme pilotně zavedli 
door-to-door systém a předali stovky nádob na papír a plast. 
K letošnímu podzimu se také podařilo očipovat téměř 2,5 tis. 
popelnic u rodinných domů. Všechny tyto kroky se pozitivně pro-
jevují na separaci a tomu je třeba přizpůsobit i frekvence svozů.

Svoz směsného komunálního odpadu v popelnicích o obje-
mech 80, 120 a 240 l bude proto nově od 12. ledna 2026 pro-
bíhat v liché týdny (1x za 14 dní). Rozpis dnů pro jednotlivé 
lokality zůstává zachován. Nový rok tak bude posledním běžným 
svozovým dnem a v týdnu 5. – 11. ledna neproběhne. Směsných 
kontejnerů o objemu 1100 l u bytových domů se změna netýká. 
Papír a plast v běžných kontejnerech naopak dostane o jeden 
svoz více. Papír tak bude vyvážen dvakrát a plast dokonce třikrát 
týdně. 

„Změnou reagujeme nejen na změnu návyků, ale i legislativní 
požadavky a stále rostoucí náklady na svoz směsného odpadu 
i jeho likvidaci. Spolupracujeme s odborníky a snažíme se odpadový 
systém nastavit zodpovědně k životnímu prostředí i městskému roz-
počtu. Zároveň musí být spravedlivý a motivující k ještě důsledněj-
šímu třídění. Jen tak se totiž v nejbližších letech vyhneme citelnému 

navýšení nákladů, které poplatky občanů již nyní nepokrývají ani 
z poloviny,“ řekl místostarosta Richard Červený.

Uvedené změny mají být Radou města projednány do pro-
since. Aktuální informace o odpadovém systému města i jeho 
avizovaných změnách najdete na www.roudnicetridi.cz.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

Noční práce omezují pěší,  
rekonstrukce mostu potrvá ještě rok

V polovině října došlo k avizova-
nému nočnímu úplnému uzavření 
roudnického mostu Ervína Špin-
dlera a zdvihu dvou polí jeho kon-
strukce. V týdnu od 3. do 8. 11. pro-
bíhá jejich návrat do původní 
polohy, vyžadující omezení ve stej-
ném režimu. Finální termín dokon-
čení oprav byl posunut na podzim 
2026.

Noční práce probíhaly dle plánu 
a bez větších komplikací. Díky kovovým 
lávkám tak koridor mohl být od 6:00 do 
23:00 průchozí, jak zhotovitel přislíbil. 
Při návratu je tak očekávána obdobná 
situace. O jejich hladkém průběhu se 
přijel přesvědčit i radní Ústeckého kraje 
pro oblast investic Jiří Fedoriška. Ten 

se za investora vyjádřil k dosavadnímu 
průběhu rekonstrukce: „Práce běží 
podle harmonogramu tak, jak jsme si ho 
nastavili a komplikace se zatím neobje-
vují. Tedy kromě těch ze samého začátku 
rekonstrukce, kvůli kterým probíhá jinak, 
než jsme původně předpokládali. Kromě 
nutnosti opravy celé mostovky, místo 
původní sanace, se objevila celá řada dal-
ších komplikací. Muselo dojít k vymístění 
pískovcových staveb, které byly součástí 
mostní konstrukce, a také se zjistil problém 
s kanalizací. To vše je potřeba zapracovat 
do harmonogramu, abychom se k tomu 
nemuseli po dokončení vracet.“

Vzhledem k rozsahu prací, a tím i pro-
dloužení času potřebného ke kompletní 
rekonstrukci, je Ústecký kraj bude nucen 

rozdělit do dvou etap. Výběrové řízení 
však připravuje tak, aby celý projekt zby-
tečně dále nezdrželo.

„Pokud vše půjde podle plánu, etapy 
by na sebe měly v dubnu plynule navázat. 
Most by tak měl být hotový někdy na pod-
zim příštího roku. Nemělo by se již objevit 
nic podstatného, co by tyto termíny zásad-
ním způsobem ovlivnilo,“ dodal Fedoriška.

Aktuality o probíhající rekonstrukci, 
včetně týdenního plánu prací, jsou 
dostupné přímo na stránkách Ústeckého 
kraje. Dostanete se na ně však pohodlně 
výrazným proklikem nad vyhledávacím 
polem našeho městského webu roudni-
cenl.cz.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ



roudnická radnice 5

Roudnice nad Labem patří  
mezi města přátelská rodinám!

Místostarosta Richard Červený 
a koordinátorka agendy Zdravé 
město Roudnice nad Labem Ladi-
slava Čelková 21. října v Inovačním 
centru Ústeckého kraje převzali 
certifikát Audit Family Friendly 
Community. 

Ten potvrdil, že se řadíme mezi města 
aktivně vytvářející podmínky pro spo-
kojený rodinný život a budeme v tom 
pokračovat i v dalších letech!

Název vychází z latinského slova 
audire (slyšet, naslouchat, konzultovat). 
Nejedná se tedy o audit v pravém slova 
smyslu, ale o vzájemné naslouchání mezi 
občany a zástupci města. Cílem je netvo-
řit opatření pouze shora, ale zapojovat 
 neziskový sektor, politickou reprezen-
taci, zaměstnavatele, školy a občany 
ve všech fázích života – rodiče, mlá-
dež i seniory. Celý proces probíhá 
na základě osvědčeného know-
-how, převzatého z Rakouska. Více 

o těchto aktivitách najdete na stránkách 
www.roudnicenl.cz/zdravemesto.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

Doporučení pro přispěvatele Roudnických novin
	• Mezi uzávěrkou příspěvků 

a samotnou distribucí novin může 
uplynout i několik týdnů. Z toho 
důvodu je pro zveřejnění zásadní 
aktuálnost textu. Článek, který popi-
suje například velikonoční program, 
ale dorazí až v červnu, už pro čte-
náře nebude zajímavý ani užitečný. 
Takové příspěvky proto nebudou 
zařazeny do vydání.

	• Redakční rada dává přednost 
textům, které zvou čtenáře na plá-
nované akce, tedy informují o tom, 
co se teprve bude konat, kdy a kde. 
Až na druhém místě jsou články typu 
„ohlédnutí“, tedy zpětné reportáže 
z již proběhlých akcí. Smyslem je 
poskytnout čtenářům možnost se 
zapojit do dění, ne jen číst shrnutí, 
která už nemohou nijak ovlivnit.

	• Nekomerční příspěvky lze do 
novin zaslat zdarma. Je ale potřeba 
počítat s tím, že jejich zveřejnění 
není nárokové. Redakční rada každý 

text posuzuje a rozhoduje o jeho 
zařazení. Sleduje především soulad 
se zákonnými předpisy, aktuálnost 
obsahu a přínos pro obyvatele 
Roudnice nad Labem. Přednost 
mají témata, která jsou zajímavá pro 
širokou veřejnost, ne jen pro úzký 
okruh členů nebo interní komunitu. 
Redakce si zároveň vyhrazuje právo 
text upravit nebo zkrátit tak, aby 
odpovídal stylu a kapacitním mož-
nostem novin.

	• Součástí článků mohou být 
fotografie. Ty ale musí splňovat 
minimální technické požadavky, 
jinak je není možné v novinách pou-
žít. Doporučujeme parametry jsou 
rozlišení alespoň 3000 × 2000 px, 
datová velikost souboru minimálně 
2 MB a fotografie musí být ostrá, 
dobře exponovaná a bez výrazného 
šumu. Fotografie, které jsou malé, 
rozmazané nebo tmavé, nemohou 
být použity.

	• Pokud plánujete poslat více zpráv 
(například několik článků oznámení 
z jedné školy nebo spolku), doporu-
čujeme je spojit do jednoho ucele-
ného článku. Důvodem je omezený 
prostor v tištěném vydání. Z kapa-
citních důvodů bude možné zveřej-
nit maximálně dva články od jedné 
organizace v jednom vydání.

	• Plakáty a pozvánky ve formě 
grafiky (například leták nebo vizuální 
pozvánka na koncert) jsou pova-
žovány za plošnou inzerci a jejich 
zveřejnění je zpoplatněno podle 
platného ceníku inzerce. Výjimkou 
jsou organizace, které byly zřízeny 
nebo založeny městem Roudnice 
nad Labem. Ty mohou, v případě 
volného prostoru, požádat o zveřej-
nění pozvánky na významnou akci 
zdarma. Tato možnost ale závisí na 
kapacitě konkrétního čísla a obsa-
zení inzertních ploch a nelze ji tedy 
garantovat.



REKLAMA

Č I Š T Ě N Í

www.kouzlocistoty.cz
+420 602 778 687

SEDACÍCH SOUPRAV, KŘESEL, KOBERCŮ, MATRACÍ, 
ŽIDLÍ, INTERIÉRŮ AUTOMOBILŮ, AUTOBUSŮ,

KARAVANŮ atd.

BIANCA.pdf   1   28.10.2025   15:36:23

Zvažujete prodej Vašeho
bytu, domu, pozemku?
Kontaktujte mě o nezávaznou radu či pomoc
s nastavením správné ceny. 

najít vhodného kupce

se zajištěním 
právních služeb

se stěhováním

POMOHU:

s převodem na
katastru

777 109 512

MARTIN.PALA@CENTURY21.CZ
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REKLAMA

Kultura v Roudnici: co nám 
přinese listopad a advent? 
Pokračování z titulní strany

V úterý 11. 11. 2025 se opět sejdeme 
v KD Říp na pořadu Na kus řeči, tento-
krát se Sabinou Laurinovou. Roudnický 
ochotnický spolek nás pobaví komedií 
Sluha dvou pánů, a to již v pátek 14. 
11. 2025. LiStOVáNí.cz přináší cyklus 
scénických čtení, tentokrát v sobotu 
15. 11. 2025 do Roudnice zavítá Herec 
(Josef Kubáník), účinkuje herecké duo 
Tomáš Drápela a Zuzana Valešová. 17. 
listopad oslavíme opravdu ve velkém. 
V rámci oslav proběhne výstava v KD 
Říp Záblesky svobody aneb Konec 80. 
let ve snímcích Miloše Fikejze (k vidění 
14.–21. 11. 2025). Dále přímo v pondělí 
17. 11. 2025 promítneme dokument 
Tenkrát, proběhne beseda se Zdeňkem 
Bártou a před KD Říp vystoupí kapely 
Žlutý pes a OffBeat Orchestra (všechny 
zmíněné akce k oslavám 17. 11. jsou 
zdarma).

Ve středu 19. 11. 2025 přijďte 
poznat krásy kubánského ostrova 
v podání herce Tomáše Hanáka. Exo-
tická dia show je koncipována v zábav-
ném a poutavém duchu, který vás 
zaručeně pobaví. V pátek 21. 11. 2025 
uvede Agentura Harlekýn inscenaci Jen 
pravdu, drahý, hrají Jan Čenský, Dana 
Morávková, Josef Carda a Štěpánka 

Křesťanová. Sváťovo divadlo přijede 
rozesmát naše děti v neděli 23. 11. 
2025 s pohádkou Máša a tři medvědi. 
Poslední víkend v listopadu bude velice 
pestrý – v sobotu 29. 11. 2025 nás 
čeká jedna z největších kouzelnických 
show v ČR a na Slovensku. Kouzelník 
Pavel Dolejška se postará o večer plný 
nemožných iluzí a velkolepých speci-
álních efektů a slibuje neuvěřitelnou 
podívanou, která zaujme diváky všech 
věkových kategorií.

S nedělí 30. 11. přichází první 
adventní neděle, se kterou je spo-
jeno rozsvícení vánočního stromu na 
Karlově náměstí. Těšit se můžete na 
adventní trhy, pěvecká vystoupení 
dětí z MŠ, sborů a ZUŠ Roudnice nad 
Labem, nebo také na pohádku Kterak 
malý Ondra pomohl čertovi do pekla 
a zachránil tak Vánoce. Před rozsvíce-
ním stromu, které proběhne v 17:15, 
zahraje Podřipský žesťový kvintet 
a poté od 17:30 si zazpíváme vánoční 
písně s Eliškou Kopáčkovou a Jankem 
Chladem. V pátek 5. 12. 2025 už bude 
na děti v KD Říp čekat Mikuláš nejen 
s andělem a čertem, ale i s nadílkou 
a Sváťovým dividlem. V sobotu usku-
tečníme workshop, přijďte si tedy 
vyrobit anděla z kukuřičného šustí (ve 

spolupráci s Podřipským betlémem  
p. Šustrové v Bechlíně).

Dále zveme na vánoční koncert 
pěveckých sborů Cvrčci a Poupata (8. 
12. 2025) a Roudnického dětského 
sboru a jeho přípravek (16. 12. 2025), 
Zpívání na Labi (9. 12. 2025) a od 10. 
12. do 13. 12. 2025 proběhne Vánoční 
zastavení před KD Říp s bohatým pro-
gramem. Těšit se můžete např. na 
andělé na chůdách, Krampus čerty 
a další. Letos se Česká mše vánoční 
„Hej, mistře!“ uskuteční v kostele Naro-
zení Panny Marie, a to ve čtvrtek 18. 
12. 2025. Prodej vstupenek, více infor-
mací a celkový přehled adventních akcí 
naleznete na www.kulturaroudnice.cz.

Zároveň i dárky pro své nejbližší 
můžete pořídit u nás, ať už zakoupením 
voucheru, nebo nějakého konkrétního 
představení. V nabídce se už objevují 
divadla (např. Presidenti, Nikdo nejsme 
normální, atd.), koncerty a další skvělé 
akce. Informační a dopravní centrum 
Podřipska zařazuje do prodeje vánoční 
balíčky, a kromě toho tam také poří-
díte nástěnný kalendář Roudnice nad 
Labem a okolí pro rok 2026 s obrazy 
studentů Ateliéru VÝTVARKA.

JIŘINA MARHEVKOVÁ
 ŘÍP, O.PS.

Na kus řeči 
se Sabinou 
Laurinovou

Kultura

Roudnice.cz

 úterý 11. 11. 2025, 19:00, KD Říp

 Výhodný předprodej: 250 Kč | na místě: 280 Kč

Říp, o.p.s. zve na talkshow se známou herečkou a zpěvačkou

Předprodej IDC Podřipska

a www.kulturaroudnice.cz

Záblesky svobody 
aneb Konec 80. let 
ve snímcích
Miloše Fikejze 

Kultura

Roudnice.cz #17/11

14. 11. - 21. 11. 2025

KD Říp Roudnice n. L.

Výstava Záblesky svobody aneb 

Konec 80. let ve snímcích Miloše 

Fikejze se koná ve spolupráci 

s Knihovnou Václava Havla.      

Výstava je přístupná během akcí. www.vaclavhavel.cz

Předkapela: 
OffBeat Orchestra Mělník 
vstup zdarma

Žlutý pes

Kultura

Roudnice.cz #17/11

po 17. 11., 17:00, Husovo nám.
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Druhý život obrazů                   Přednáška o restaurování
Umění je sice věčné, přesto však 
umělecká díla podléhají zubu 
času. Stárnou a vyžadují ošetření, 
bezmála jako živé bytosti. Může 
dojít i k nehodě: mechanickému 
poškození obrazu, sochy či kresby.

Zajímá vás proces restaurování? 
Nenechte si ujít přednášku akade-
mického malíře a restaurátora Josefa 
Čobana ve čtvrtek 6. listopadu od 17 
hodin v Galerii moderního umění.

Josef Čoban, přední český restaurá-
tor, mnoho let působil jako pedagog 
a vedoucí ateliéru na Fakultě restauro-
vání Univerzity Pardubice v Litomyšli. 
Do Roudnice jej nepřivádí náhoda, ale 
dlouhodobá spolupráce mezi galerií 
a studenty restaurování, u jejíhož zrodu 
Josef Čoban stál.  Ukázku plodů této 
spolupráce můžete právě nyní vidět na 
výstavě Znovuzrozené obrazy/ Práce 
studentů restaurování ve foyer galerie 
(do 11. 1. 2026).

A na co se těšit na přednášce vzác-
ného hosta? Samozřejmě na přiblížení 
složitého procesu, jakým je restauro-
vání závěsného obrazu. Ale také na 
kulturněhistorické či takřka detektivní 

pátrání, které práci restaurátora 
neodmyslitelně provází. Josef Čoban 
pohovoří o specifických případech, 
které pojme jako příběhy konkrétních 
uměleckých děl. Budou to příběhy šité 
na míru roudnickému publiku: malba 
Mikuláše Medka (jinak stálice stálé 

expozice galerie) nebo rozměrné plátno 
málo známého malíře Bohumila Stani-
slava Urbana ze sbírek galerie. Zajímavý 
bude i příběh portrétu od Vratislava 
Nechleby, kdysi proslulého prvorepubli-
kového malíře. Ano, je to ten Nechleba, 
jehož zvěčnil v povídkovém souboru 
Smrt krásných srnců spisovatel Ota 
Pavel. A jemuž zhruba před rokem 
uspořádala velkou výstavu kutnohorská 
Galerie Středočeského kraje. 

Na přednášce budou vaše zvídavé 
dotazy vítány, a nejen to. Máte-li doma 
umělecké dílo, jehož stav nebo pří-
padný restaurátorský zásah byste rádi 
probrali s odborníkem, využijte mimo-
řádnou příležitost konzultace s aka-
demickým malířem a restaurátorem 
Josefem Čobanem. Obraz, na němž 
vám záleží, můžete přinést s sebou. 
Stejně jako kresbu, grafiku či menší 
plastiku s povrchovou barevnou úpra-
vou. Dozvíme se, co s nimi dělat, nebo 
co naopak v žádném případě nedě-
lat. Možná vám za váš zájem jednou 
poděkují.

ANDREA TURJANICOVÁ
GALERIE MODERNÍHO UMĚNÍ

Objev hrobu germánského bojovníka
V září letošního roku proběhl v obci Hrdly na Litomě-

řicku záchranný archeologický výzkum, při němž pra-
covníci Podřipského muzea v Roudnici nad Labem obje-
vili téměř dva tisíce let starý žárový hrob z doby římské. 
V hrobové jámě se nacházely zpopelněné ostatky 
v pohřební urně, vedle níž byla uložena železná dýka 
a kopí.

K objevu došlo při archeologickém dohledu před plánova-
nou stavbou provozní haly. Při skrývce orniční vrstvy v písčitém 
podloží archeologové narazili na tmavý objekt, který se násled-
ným výzkumem potvrdil jako žárový hrob. Zpopelněné ostatky 
se nacházely v pohřební nádobě, zatímco milodary byly uloženy 
vedle ní.

Nálezy spadají do období doby římské, tedy přibližně 40 let 
před naším letopočtem až do 4. století našeho letopočtu. V té 
době na našem území žily germánské kmeny, které udržovaly 
kontakty s Římskou říší. Z Římské říše se do regionu dostávaly 
bronzové nádoby, mince či spony.

Keramickou nádobu a kovové předměty nyní čeká detailní 
analýza a konzervace. Kovové nálezy budou zkoumány pod mik-
roskopem, aby se odhalily případné otisky textilií. Nádoba bude 
prozkoumána rentgenem, což může odhalit skryté milodary. Po 
dokončení restaurátorských prací budou nálezy vystaveny v Pod-
řipském muzeu, kde si je návštěvníci budou moci prohlédnout.

MICHAELA PROCHÁZKOVÁ
PODŘIPSKÉ MUZEUM
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Básnické odpoledne přivítá Jiřího Dědečka
Roudnické kulturní dění letos na 

podzim zpestří další ročník Básnic-
kého odpoledne, tentokrát věno-
vaný jedinému hostovi – básníkovi, 
písničkáři a překladateli Jiřímu 
Dědečkovi. 

Akce se uskuteční v sobotu 22. listo-
padu od 16:00 hodin a slibuje setkání se 
slovy, která mají nejen váhu, ale i humor, 
rytmus a nadhled.

Jiří Dědeček (*1953) je osobnost, kte-
rou česká kulturní scéna zná z mnoha 
rolí – jako autora písňových textů, básní, 
šansonů, jako překladatele francouzské 
poezie i autora rozhlasových a televiz-
ních pořadů. Jeho tvorba je charakteri-
stická jazykovou hravostí, jemnou ironií 
i společenskou angažovaností. Kromě 
umělecké dráhy se výrazně profiloval 
i jako občansky aktivní autor – napří-
klad ve funkci předsedy Českého centra 
PEN klubu, kde se dlouhodobě věnoval 
obraně svobody slova a podporoval 
mezinárodní literární dialog.

Básnické odpoledne v Roudnici nad 
Labem patří mezi pravidelné kulturní 
události, které propojují současnou 
českou poezii s publikem mimo hlavní 
městská centra. Za jeho organizací stojí 
básník a učitel Milan Děžinský, který se 
v Roudnici dlouhodobě věnuje podpoře 

živé literatury. Jeho poslední sbírka 
s názvem Šestý prst (2022) potvrzuje 
jeho cit pro jazyk i schopnost poezií rea-
govat na současný svět. Druhým pořa-
datelem a průvodcem večera je Miloš 
Makovský, odborný asistent a vedoucí 
Katedry výtvarné kultury Pedagogické 
fakulty UJEP v Ústí nad Labem, který se 
zaměřuje na současné umění a vztah 
mezi vizuální kulturou a literaturou.

Odpoledne nabídne nejen autorské 
čtení Jiřího Dědečka, ale i prostor k roz-
hovoru o jeho díle, vztahu k hudbě, pře-
kladu a proměnách jazyka v současné 
době. Vstřícné prostředí a komorní 
atmosféra slibují neformální setkání 
s literaturou, která umí být zároveň 
vtipná, moudrá i provokující. Básnické 
odpoledne tak zůstává platformou, kde 
poezie žije nejen na papíře, ale i v pří-
mém kontaktu s publikem.

LUCIE ŠVEC KABRLOVÁ
GALERIE MODERNÍHO UMĚNÍ 

REKLAMA

Jindřich Nosek / Wikimedia Commons  
/ CC BY-SA 4.0
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Adventní koncert 
Už se stalo tradicí, že adventní 
období v Roudnici nad Labem zaha-
juje také adventní koncert ve zdej-
ším evangelickém kostele na ulici 
Alej 17. listopadu. 

Ani letos tomu nebude jinak. Letoš-
ním hostem koncertu 30.11. bude od 15 
hod. Rainbow gospel – hudební soubor, 
který se zaměřuje zejména na interpre-
taci gospelových písní, tedy hudby, která 
vznikla na počátku 20. století v prostředí 
amerických černochů. Gospel je ener-
gická, živá a radostná muzika s duchov-
ním obsahem. Má mnoho podob a je 
ovlivněna snad všemi hudebními žánry. 
V poslední době ale soubor rád podniká 
i výlety mimo tento žánr. V jejich podání 

zaznívá gospel dvacetičlenného sboru 
a pětičlenné kapely (klavír, el. kytara, 
baskytara, bicí, saxofon). Soubor zpívá 
převážně anglicky a to jak tradiční, tak 
i současné gospelové písně. 

Jejich první koncert se uskutečnil 
v prosinci 2004. Od té doby už mají za 
sebou spoustu krásných vystoupení. 
Určitě se máme na co těšit. Vstupné je 
dobrovolné a během koncertu bude 
možné si zakoupit také výrobky Sociálně 
terapeutické dílny Naděje v Roudnici. 
Srdečně zvou pořadatelé Rainbow 
gospel a Farní sbor ČCE v Roudnici nad 
Labem.

RADOVAN ROSICKÝ

A D V E N T N Í  K O N C E R T

Rainbow Gospel
30. 11. 2025 

15.00

Evangelický kostel 
v Roudnici nad Labem

ul. Alej  17.listopadu

vstupné dobrovolné
www.rainbowgospel.cz

Listopad a advent v knihovně
Advent se pomalu blíží a  s  ním 

přichází období plné světýlek, vůně 
skořice, horkého punče a  očeká-
vání klidu i radosti. 

Ulice se zahalují do sváteční atmo-
sféry, v oknech se rozsvěcují první svíčky 
a  všichni se pomalu ladíme na nejkrás-
nější čas roku  – Vánoce. Advent není 
jen o  shonu a  nákupech, ale především 
o  zastavení, společných chvílích a  tradi-
cích, které nás spojují.

A  právě proto jsme pro vás připravili 
sérii akcí, které vám pomohou nasát 
pravou vánoční náladu. Přijďte si vychut-
nat adventní koncerty, vánoční jarmark 
nebo dílničky pro děti i  workshopy pro 
dospělé. Věříme, že vám naše akce 
pomohou navodit předvánoční atmo-
sféru a užijete si je spolu s námi.

První pozvání je určeno pro děti. 
V podzimních měsících se svět okolo nás 
zbarví nejrozmanitějšími barvami a  mys-
lím, že úžasné barevné tóny podzimní 
palety barev spadaného listí přímo lákají 
k  výrobě různých dekorací. Paní Ven-
dula už má pro děti připravenu spoustu 
nápadů, jak je využít. Tak přijďte na 
Knihovnické dílničky 12.  11.  2025 od 14 
hod. na sále.

První adventní neděle sice připadá na 
30. 11. 2025, ale proč se vánočně nena-
ladit o  trochu dříve a  užít si pohodový 
a  tvořivý podvečer u  nás v  knihovně? 
Přivítejte adventní čas vlastnoručně 
vyrobeným věncem plným vůně jehličí 
a  přírodních dekorací. Společně si pod 

vedením zkušené floristky paní Pavly 
Hubalové z  rodinné firmy U  nás na 
statku pod Řípem vyrobíme venkovní 
věnec s  vánoční tématikou. Workshop 
se koná dne 18.  11.  2025 od 17 hod., 
cena je 800 Kč. Kapacita je omezená, při-
hlášky i platby přijímáme v oddělení pro 
dospělé do 14. 11. 2025.

Jistě všichni uznáme, že sváteční čas 
by nebyl dokonalý bez hudby, dá se říci, 
že advent je pro hudbu jako stvořený. 
Tomáš Kolařík a  Jan Nedbal vás spolu 
s  námi zvou na (Před)adventní koncert 
dne 24.  11.  2025 od 19 hod. a  těšit se 
můžete na spoustu krásné muziky.

Máte rádi perníčky? Pokud ano, tak 
nemůžete vynechat náš další předad-
ventní workshop, jehož lektorkou bude 
umělecká cukrářka a  držitelka řady 
celorepublikových i  mezinárodních oce-
nění paní Iva Roháčková. Naučí nás, jak 
správně pracovat s glazurou. Jako bonus 
dostanete recept na nejbáječnější per-
níčky. Vše bude připraveno, s sebou při-
neste pouze chuť něco se přiučit a správ-
nou předadventní náladu! Workshop 
bude probíhat na sále 25.  11.  2025 od 
15 hod. do 19 hod. Kapacita je opět 
omezená, proto neváhejte a hlaste se na 
iva@pastryart.cz nebo tel. 777282918.

V  důsledku pohybu Země a  sklonu 
zemské osy se délka dne na severní 
polokouli zkracuje a  noc se prodlužuje 
a z  tohoto důvodu se vám doma budou 
hodit lucerničky. A  z  těch, které budou 
vlastnoručně vyrobené vašimi dětmi 

nebo vnoučátky, budete mít ještě větší 
radost. Lucerničky jsou tématem Knihov-
nických dílniček dne 26. 11. 2025 od 14 
hod.

Dalším hudebním dárkem, který jsme 
pro vás připravili je Adventní koncert 
skupiny Ambiam, kterou po loňském 
úspěšném koncertu asi nemusím před-
stavovat. Soubor pod vedením Marka 
Johnstona je vždy zárukou skvělého 
hudebního zážitku. Zahraje opět tradiční 
skotské a  irské písně (možná tentokrát 
i  s  tanci) a  věřím, že si opět společně 
zazpíváme i koledy. Proto odhoďte stres 
a  starosti stranou, vezměte své blízké 
a přijďte se zaposlouchat dne 1. 12. 2025 
od 18 hod.

Náš adventní program završíme již 
tradičním Vánočním prodejním jarmar-
kem spojeným s  výstavou betlémů, 
které nám tentokrát zapůjčí pan Milan 
Malík. Ke koupi budou vánoční perníčky 
z Kavárny Nebeská a možná se vám také 
zalíbí některé z ručně vyráběných vánoč-
ních dekorací a  jiných drobných dárků, 
kterými můžete potěšit své blízké. Jar-
mark bude probíhat 8. a 9. 12. 2025 od 8 
hod. do 16 hod. na sále.

Přátelé, věřím, že se spolu uvidíme na 
kterékoliv z  našich akcí. Užijte si krásný 
a  klidný adventní čas, protože chvíle 
strávené s rodinou nebo přáteli jsou tou 
nejdůležitější věcí v životě.

ZUZANA ŠIMÁČKOVÁ 
VEDOUCÍ KNIHOVNY 
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Kalendář akcí – 11/2025
Tipy na pořádané akce můžete zasílat na infocentrum@kulturaroudnice.cz

čtvrtek 6. 11. 2025,  17:00
Galerie moderního umění
Vstupné: zdarma

OBRAZY A JEJICH 
DRUHÝ ŽIVOT
Přednáška o restaurování s Josefem 
Čobanem akad. mal. a restaurátorem, dlou-
holetým vyučujícím na fakultě restaurování 
v Litomyšli.

pátek 7. 11. 2025,  20:30
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 390 Kč, na místě 480 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

FAST FOOD 
ORCHESTRA - PANCHO 
TOUR VOL. 2
Fast Food Orchestra je česká kapela fungující 
od roku 1998. Přináší energickou směs ska, 
reggae a popu, chytlavé melodie a pozitivní 
náladu. Do Roudnice nad Labem dorazí 
v rámci svého Pancho Tour vol. 2 – večer 
plný rytmu, energie a chutí Mexika. Ska, 
reggae a hudba, co tě donutí se hýbat!

sobota 8. 11. 2025,  8:00
Husovo náměstí, před KD Říp
Vstupné: zdarma

ROUDNICKÉ 
FARMÁŘSKÉ TRHY
Srdečně vás zveme na Roudnické farmářské 
trhy. Přijďte ochutnat a nakoupit kvalitní 
české produkty autentické chuti a původu. 
Nebude chybět výtvarná dílnička a kulturní 
program.

sobota 8. 11. 2025,  10:00
KD Říp, IDC Podřipska a další místa
Vstupné: 250 Kč, na místě 280 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

OTEVŘENÉ VINNÉ 
SKLEPY NA 
PODŘIPSKU
Poslední velká vinařská akce letošního roku - 
Otevřené vinné sklepy na Podřipsku. Ochut-
nejte víno od regionálních vinařů a poznejte 
další vinařství, na která vás dovezou 
vínobusy. Vínobusy pojedou do vinařství Je-
viněvského vinařství (z aut. nádr. na Karlově 
náměstí v Roudnici nad Labem) a do Vinař-
ství Vytrhlík Hrušovany (zastávka za mostem 
ve Vědomicích). V KD Říp budete moci 
ochutnat víno od Vinařství Schoř, Vinařství 
Podrábský, Vinařství Piksa a Vinařství Luděk 
Vondrák. Vinaře najdete také v Informačním 
a dopravním centru Podřipska, a to konkrét-
ně Cítovské vinařství a vinařství Geltschberg. 
V románském hradě, který je součástí Lob-
kowiczkého zámku, se tradičně představí 
vinařství Zámek Lobkowicz Roudnice. Opět 
bude možné podívat se do vinných zámec-
kých sklepů, a to každou hodinu od 10:00 do 
17:00. Doprovodný program: 13:00 Samuel 
Němec (vinařství Jeviněves), 16:00 Zpívaná 
degustace vín (KD Říp), 17:30 Madia (KD 
Říp), 19:00 skupina Bodejť (KD Říp), 20:30 
DJ Eliška Zajícová

sobota 8. 11. 2025,  10:00
Podřipské muzeum
Vstupné: 300 Kč

KURZ MACRAMÉ - 
VÁNOČNÍ ANDĚL
Zveme vás na tvořivé dopoledne s techni-
kou macramé! Přijďte si vyzkoušet oblíbené 
uzlování a vytvořit si vlastního anděla, 
kterého si poté odnesete domů. Veškerý 
materiál, pomůcky i vstup do muzea jsou 
zahrnuty v ceně. Na akci je třeba přihlásit se 
předem. Platba probíhá na místě v hotovosti 
v den konání. Časová náročnost je přibližně 
2 hodiny.

úterý 11. 11. 2025,  8:30
Centrum D8, Podluská 752
Vstupné: zdarma + Možnost hlídání dětí

CVIČENÍ V ÚTERÝ 
– LEHKÉ KARDIO , 
TERMÍNY: 4., 11., 18.11.
Využívá jednoduché, rytmické pohyby 
v mírném tempu, které zvládne každý – 
i úplný začátečník. Cvičení probíhá za do-
provodu hudby, bez nutnosti skákání nebo 
složitých choreografií. ** Cíl: Zlepšení fyzické 
kondice, zvýšení vitality, zpevnění těla a od-
bourání stresu. ** Následuje herna do 11:30

úterý 11. 11. 2025,  17:30
Knihovna Ervína Špindlera
Vstupné: dobrovolné

HODNOTY, KTERÉ 
TRVAJÍ - O TOM 
NEJDŮLEŽITĚJŠÍM
Přednáška Hodnoty, které trvají - O tom nej-
důležitějším B. TH. Jozefa Bajusze se uskuteč-
ní dne 11. 11. od 17. 30 na sále knihovny.

úterý 11. 11. 2025,  19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 250 Kč, na místě 280 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

NA KUS ŘEČI SE 
SABINOU LAURINOVOU
Sabina Laurinová je nejen vynikající diva-
delní, televizní a filmová herečka (například 
známá ze seriálů Modrý kód, ZOO a další), 
ale i skvělá muzikálová zpěvačka (vzpomeň-
me například Noc na Karlštejně). O tom se 
budou moci přesvědčit i diváci na večeru 11. 
listopadu, na kterém zazní i řada známých 
melodií.

středa 12. 11. 2025 – 
sobota 28. 2. 2026
Podřipské muzeum
Vstupné: 50 / 40 Kč

RETROHRAČKY PRO 
MALÉ I VELKÉ
Pojďte se s námi vrátit do časů, kdy svět byl 
plný plechových autíček, panenek a her bez 
obrazovek! Přijďte si zavzpomínat na dětství. 
Objevte kouzlo hraček, se kterými si hrávali 
vaši rodiče – nebo možná i vy sami. Výstava 
je určena všem generacím.

středa 12. 11. 2025,  14:00
Knihovna Ervína Špindlera, sál
Vstupné: dobrovolné

KNIHOVNICKÉ 
DÍLNIČKY - TVOŘENÍ 
Z LISTŮ
Knihovnické dílničky pro děti rozzáří 
podzimní barvy. Budeme vyrábět dekorace 
z krásných podzimních listů.

středa 12. 11. 2025,  16:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 170 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

POHÁDKY PO BABIČCE
Přístupné. Český dabing. Délka 71 min.

Malá Zuzanka přijíždí se svými dvěma sou-
rozenci na návštěvu nedávno ovdovělého 
a smutného dědečka. Večer před usnutím 
se Zuzanka rozhodne pro mladšího Tomíka 
vyčarovat z babiččina slamáku pohádky 
z náhodně vybraných slov, přesně tak, jak 
je uměla vyprávět jejich milovaná babička. 
Vydávají se tak na kouzelnou cestu, která 
ukazuje, jak jim všem může kouzelné vy-
právění pomoci zvládat životní výzvy a nalézt 
útěchu i naději ve světě fantazie.

středa 12. 11. 2025,  19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 170 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

MILION
Přístupné. Český dabing. Délka 90 min.

Osmasedmdesátiletý vdovec Vavřinec 
Novotný chce znovu spojit rozhádanou 
rodinu, proto prodá rodinný majetek 
a vyhlásí soutěž: milion eur získá ten 
z potomků, komu se jako prvnímu narodí 
dítě. Jitka se snaží zachránit nefungující 
manželství s konspirátorem Pavlem, Jirka – 
zadlužený hospodský a nepovedený MMA 
bojovník – vidí šanci uniknout věřitelům 
navzdory nesouhlasu partnerky Moniky, Lída 
je vyřazená. Vnučka Alice obchází své bývalé 
partnery a zvažuje i návrat k Markovi, vnuk 
Petr, gay toužící po rodině, plánuje dítě se 
svou kamarádkou Zuzkou. Soutěž vyvolá 
intriky, zoufalé pokusy o početí a odhalí 
rodinná tajemství, ale také ukáže, jestli 
nakonec víc znamenají peníze, nebo vztahy.

čtvrtek 13. 11. 2025,  18:30
Podřipské muzeum
Vstupné: zdarma

VERNISÁŽ VÝSTAVY 
„KROJE – POKLADY 
NAŠICH PŘEDKŮ
Vernisáž výstavy „Kroje – poklady našich 
předků" spojená s autogramiádou knihy 
Pavly Hampton „Atlas lidových krojů České 
republiky". Objevte krásu a jedinečnost 
krojů, které jsou pokladem naší kultury. 
Přijďte s námi zahájit výstavu, která spojuje 
generace.

pátek 14. 11. 2025 – 
pátek 21. 11. 2025
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: zdarma
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

VÝSTAVA ZÁBLESKY 
SVOBODY ANEB 
KONEC 80. LET VE 
SNÍMCÍCH MILOŠE 
FIKEJZE  #17/11
Výjimečné snímky zachycující příběh ikonic-
kého plakátu „Havel na hrad“, atmosféru 
sametové revoluce, režimem ostrakizované 
umělce nebo folkový festival v Lipnici z roku 
1988, kde Václav Havel po dlouhé době 
veřejně vystoupil. Výstava S chtíčem po 
svobodě se koná ve spolupráci s Knihovnou 
Václava Havla. (www.vaclavhavel.cz a www.
havelchannel.cz.)

pátek 14. 11. 2025,  19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 100 Kč, na místě 130 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

SLUHA DVOU PÁNŮ
Nestárnoucí komedie plná zmatků a bláz-
nivých situací! Slavná hra Carla Goldoniho 
vás zavede do Benátek, kde se mazaný sluha 
Truffaldino pokusí sloužit dvěma pánům 
najednou – a samozřejmě tajně. Jak dlouho 
se mu podaří udržet své malé tajemství? 
Přijďte se podívat na obnovenou premiéru 
v podání Roudnického ochotnického spolku.

sobota 15. 11. 2025,  9:00
Podřipské muzeum
Vstupné: 450 Kč

VĚNEČKY A DEKORACE
Přijďte si vyrobit podzimní nebo adventní 
věneček na ozdobení vašich dveří nebo svá-
tečního stolu. Přijďte s námi strávit podzimní 
dopoledne v tvořivém duchu. Všechny 
materiály a pomůcky zajištěny. Chcete-li si 
nazdobit konkrétní nádobu nebo použít spe-
ciální svíčku, vezměte je s sebou. Těšíme se 
na společné tvoření! Počet míst na kurzu je 
omezen. Své místo si rezervujte co nejdříve.

sobota 15. 11. 2025 – 
úterý 31. 3. 2026
Podřipské muzeum
Vstupné: 50 / 40 Kč

KROJE – POKLADY 
NAŠICH PŘEDKŮ
Zveme vás na výstavu tradičních lidových 
krojů, které představují bohatství naší 
kultury a historie. Prohlédněte si originální 
kroje, které nosily generace před námi, 
a poznejte jejich význam a krásu. Každý steh 
a ornament vypráví příběh našich předků, 
jejich života, radostí i slavností. Zveme vás na 
cestu do minulosti, kde se tradice stává živou 
součástí přítomnosti.
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sobota 15. 11. 2025,  17:00
Caffé Říp (Kulturní dům Říp)
Vstupné: 100 Kč, na místě 130 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

LISTOVÁNÍ.CZ: HEREC 
(JOSEF KUBÁNÍK)
Jan, slavou unavený herec, si začne anonymně 
psát s Martinou, která netuší, kdo je. Nevinné 
flirtování se ale rychle změní v psychologickou 
hru na hraně stalkingu: kdo tady koho ovládá 
a kdo je jen figurka? Intimní thriller o mani-
pulaci, identitě a hraní rolí. Účinkují Tomáš 
Drápela a Zuzana Valešová.

pondělí 17. 11. 2025,  11:00
Podřipské muzeum
Vstupné: zdarma

PODŘIPSKÉ MUZEUM 
OTEVŘENO ZDARMA
Podřipské muzeum je v den státního svátku 
pro veřejnost otevřeno v době 11:00 - 16:00 
hod. zdarma. Kromě stálé expozice aktuálně 
probíhá výstava Krása skrytá v kovářství, Pod-
řipští veteráni ve 2. světové válce a Modely 
v lahvích.

pondělí 17. 11. 2025,  15:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: zdarma

FILM TENKRÁT #17/11
Události 17. listopadu 1989 ve výpovědích 
významných osobností mapuje dokument 
Roberta Sedláčka a Radima Procházky, který 
vznikl s odstupem asi osmi let. Vstup zdarma. 
Pouze do zaplnění kapacity.

pondělí 17. 11. 2025,  17:00
Husovo náměstí, před KD Říp
Vstupné: zdarma

ŽLUTÝ PES + OFFBEAT 
ORCHESTRA  #17/11
Sametová, Náruživá, Modrá… tyto hity 
nebudou chybět na koncertu legendy českého 
rock’n’rollu Žlutý pes. Jako předkapela zahraje 
OffBeat Orchestra – dovádivý bigband 
z Mělníka inspirovaný všemi žánry, především 
funky a taneční hudbou s přesahem do swingu 
a jazzu. Občerstvení zajištěno.

pondělí 17. 11. 2025,  18:15
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: dobrovolné

BESEDA SE ZDEŇKEM 
BÁRTOU  #17/11
Zveme Vás na besedu se Zdeňkem Bártou 
– evangelickým farářem, signatářem Charty 
77 a aktivním členem disentu na Litoměřic-
ku. Zakládal Občanské fórum, byl senáto-
rem a patří k hlasům, které mluví otevřeně 
o svobodě, odporu a víře.

úterý 18. 11. 2025,  8:30
Centrum D8, Podluská 752
Vstupné: zdarma + Možnost hlídání dětí

CVIČENÍ V ÚTERÝ 
– LEHKÉ KARDIO 
Využívá jednoduché, rytmické pohyby v 
mírném tempu, které zvládne každý – i úplný 
začátečník. Cvičení probíhá za doprovodu 
hudby, bez nutnosti skákání nebo složitých 
choreografií. ** Cíl: Zlepšení fyzické kondice, 
zvýšení vitality, zpevnění těla a odbourání 
stresu. ** Následuje herna do 11:30

úterý 18. 11. 2025,  17:00
Centrum D8, Podluská 752
Vstupné: zdarma

SETKÁVÁNÍ PRO 
POZŮSTALÉ
Nezůstávejte na svůj smutek sami! Truchlení 
je projevem naší lásky k tomu, kdo zemřel. 
Zveme vás do bezpečného prostoru, kde 
svůj smutek můžete sdílet s lidmi v obdobné 
situaci, ale třeba i jen naslouchat. ** Už jen 
přítomnost ve skupině může být léčivá. ** 
Budeme vděčni, když svoji účast nahlásíte na 
tel. 730 522 542 (Mgr. Dagmar Pelcová).

úterý 18. 11. 2025,  17:00
Knihovna Ervína Špindlera, sál
Vstupné: 800 Kč

VENKOVNÍ VĚNEC  
S VÁNOČNÍ TÉMATIKOU
Pod vedením Pavly Hubalové z U nás na 
statku pod Řípem si v úterý 18. 11. od 17 
hodin vytvoříme vánoční venkovní věnec, 
který vnese do vašeho domova vánoční atmo-
sféru. Přijďte si vychutnat tvořivé odpoledne 
plné klidu, inspirace a sváteční nálady. Cena 
workshopu: 800 Kč. Rezervace nutná do 14. 
11. 2025 osobně v Knihovně E. Špindlera / 
Oddělení pro dospělé (nutno zaplatit poža-
dovanou částku). Počet míst je omezen!

středa 19. 11. 2025,  15:30
Centrum D8, Podluská 752
Vstupné: zdarma

HRAJEME SI   
V PODLUSKÉ 
15:30-17:30
Odpolední herna pro děti a dospělé ** Pro 
rodiče, prarodiče i děti ** Vstup zdarma 
** Centrum D8 - Roudnice n. L. Podluská, 
Roudnice nad Labem Co nás čeká? Budeme 
si hrát, malovat, tvořit, tancovat, povídat si 
– zkrátka dělat to, co budete chtít a co nás 
společně bude bavit. Přijďte si užít pohodové 
odpoledne plné her a tvoření. ** tel. 775 753 
328

středa 19. 11. 2025,  16:45
Podřipské muzeum
Vstupné: zdarma

SCHŮZKA KLUBU 
SBĚRATELŮ PLATIDEL 
A DROBNÝCH 
STAROŽITNOSTÍ
Pravidelná schůzka Klubu sběratelů platidel 
a drobných starožitností konaná v době od 
16. 45 - do 18.15 hod. Hledáme nové členy!

středa 19. 11. 2025,  19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 170 Kč, na místě 200 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

TOMÁŠ HANÁK 
- KUBA - RÁJ NA 
ZEMI? CESTOPISNÁ 
ONE-MAN-SHOW 
Zažijte poutavou besedu a dia show 
o Kubě očima herce Tomáše Hanáka, který 
na ostrově několik let žil. Čekají vás osobní 
příběhy, setkání s místními, fotky z cest, at-
mosféra Kuby, její hudba, kultura i každoden-
ní život – zábavně, živě a s duší Kuby.

pátek 21. 11. 2025,  19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 420 Kč, na místě 450 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

JEN PRAVDU, DRAHÝ
Brilantně rozehraný příběh čtveřice Pařížanů 
a jejich (ne)bezpečných vztahů. Hrají Jan 
Čenský, Dana Morávková, Josef Carda, 
Štěpánka Křesťanová. Agentura HARLEKÝN.

sobota 22. 11. 2025,  14:00
Galerie moderního umění
Vstupné: 50 Kč

MOJE ZVÍŘECÍ DVOJČE
K soše Metamorfóza autorky Sáry Svobo-
dové. Děti si vyrobí masku svého „zvířecího 
dvojčete“ z papíru, kartonu, textilu, korálků, 
peříček a dalších přírodních či recyklovaných 
materiálů. Výtvarné tvoření je vhodné pro 
děti od 2 let v doprovodu rodičů. Starší děti 
mohou tvořit samy. Workshop pořádáme 
v čase 14-16 hodin.

sobota 22. 11. 2025,  16:00
Galerie moderního umění
Vstupné: 100 Kč

BÁSNICKÉ ODPOLEDNE 
S JIŘÍM DĚDEČKEM
Jiří Dědeček (*1953), známý český písničkář, 
básník, textař, překladatel, spisovatel a autor 
četných rozhlasových a televizních pořadů, 
je autorem desítek knižních publikací a hu-
debních nahrávek. Programem provází Milan 
Děžinský a Miloš Makovský.

neděle 23. 11. 2025,  10:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 100 Kč, na místě 130 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

SVÁŤOVO DIVIDLO: 
MÁŠA A TŘI MEDVĚDI
Tradiční nedělní pohádka v podání oblíbené-
ho loutkového Sváťova dividla.

pondělí 24. 11. 2025,  16:30
Jiné místo (uvedeno v popisu akce)
Vstupné: zdarma

VÁNOČNÍ KONCERT 
ŽÁKŮ LUCIE HÁJKOVÉ 
A MARTINY HALABY
Koncert pěvecké třídy a souboru zobcových 
fléten v prostorách Kavárny Nebeská.

pondělí 24. 11. 2025,  19:00
Knihovna Ervína Špindlera, sál
Vstupné: 150 Kč

(PŘED)ADVENTNÍ 
KONCERT TOMÁŠE 
KOLAŘÍKA A JANA 
NEDBALA
Přijďte se naladit na adventní čas. (Před)
adventní koncert v podání Tomáše Kolaříka 
a Jana Nedbala plný známých i méně 
známých písní se uskuteční dne 24. 11. 2025 
od 19 hodin na sále knihovny.

úterý 25. 11. 2025,  15:00
Knihovna Ervína Špindlera, sál
Vstupné: 1690 Kč

ZDOBÍME NEJEN 
VÁNOČNÍ PERNÍČKY
Přijďte si užít tvořivé odpoledne s vůní 
perníčků! Zdobíme nejen vánoční perníčky 
- PASTRY ART, Iva Roháčková - umělecký 
cukrář. Pod vedením umělecké cukrářky si 
osvojíte práci s glazuru, naučíte se ji barvit 
a správně používat. Dostanete také osvědče-
nou recepturu na ty nejlepší perníčky. Nepo-
třebujete žádné vybavení, materiál je v ceně 
a finální výrobek si samozřejmě odnesete 
domů. Na kurz je nutné se přihlásit přímo 
lektorce, počet míst je omezen. Přihlášky na 
iva@pastryart.cz, 777282918

středa 26. 11. 2025,  14:00
Knihovna Ervína Špindlera, sál
Vstupné: dobrovolné

KNIHOVNICKÉ 
DÍLNIČKY - 
LUCERNIČKY
Knihovnické dílničky pro děti rozsvítí lucernič-
ky a lampiónky.

středa 26. 11. 2025,  16:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 170 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

ZOOTROPOLIS: 
MĚSTO ZVÍŘAT 2
Přístupné. Český dabing. Délka 104 min.

Poté, co vyřešili největší případ v historii 
Zootropole, nováčci Judy Hoppkinsová a Nick 
Wilde zjišťují, že jejich partnerství není tak 
pevné, jak si myslel. Proto jim jejich policejní 
šéf nařídí, aby se zapojili do poradenského 
programu “Krize koegiality” . Netrvá však 
dlouho a jejich partnerství je podrobeno ul-
timátní zkoušce, když se ocitnou na spletité 
stopě záhady spojené s příchodem jedovaté-
ho hada do zvířecí metropole.

středa 26. 11. 2025,  19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 170 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

NEPORAZITELNÍ
Přístupné. Český dabing. Délka 120 min.

NEPORAZITELNÍ sleduje tři hrdiny, kteří čelí 
krizím a snaží se nezlomit: Petr se pokouší 
zachránit rodinu, bývalý trenér Bob ztrácí 
svůj svět a mladý sportovec Radim bojuje 
po brutálním napadení. Dojemný i vtipný 
film o druhých šancích, odvaze a tom, že 
s humorem jde zvládnout i nejtěžší chvíle.

sobota 29. 11. 2025,  18:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 190 Kč, na místě 220 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

ILUZIONISTA SHOW 
- PAVEL DOLEJŠKA
Čeká vás show ILUZIONISTA: nemožné iluze 
světové úrovně, interaktivní magie, levitace 
přímo před očima, humor, napětí a finále, ze 
kterého spadne brada. Pavel, který vyprodal 
divadla po celém světě i vystupoval v televizi, 
vám dokáže, že kouzlo je skutečné až ve chvíli, 
kdy ho zažijete naživo – ideální pro celou 
rodinu.
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neděle 30. 11. 2025,  12:00
Centrum D8, Podluská 752
Vstupné: Věci na swap, nebo 100 Kč

SWAP 12:00-16:00
Zveme vás na komunitní SWAP oblečení 
a drobností v Centru D8 v Roudnici. Přijďte 
vyměnit oblečení, knihy, dekorace, hračky, 
šperky či drogerii a potěšit sebe i ostatní. 
SWAP je o sdílení, udržitelnosti a radosti z věcí, 
které najdou nový domov. Vhodné je dámské, 
pánské i dětské oblečení a malé předměty do 
domácnosti. ** Nebereme nábytek, potraviny 
ani zničené věci. ** Těšíme se na společné 
setkání!

neděle 30. 11. 2025,  15:00
Evangelický kostel, Alej 17. listopadu
Vstupné: dobrovolné

RAINBOW GOSPEL - 
ADVENTNÍ KONCERT
Už se stalo tradicí, že adventní období 
v Roudnici nad Labem zahajuje také adventní 
koncert ve zdejším evange-lickém kostele. Ani 
letos tomu nebude jinak. Letošním hostem 
tohoto koncertu bude Rain-bow gospel - 
hudební soubor, který se zaměřuje zejména 
na interpretaci gospelových písní. Gospel je 
energická, živá a radostná muzika s duchovním 
obsahem. Vstupné je dobrovolné a během 
koncertu bude možné si zakoupit také výrobky 
Sociálně terapeutické dílny Naděje v Roudnici.

neděle 30. 11. 2025,  17:15
Karlovo náměstí
Vstupné: zdarma
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

ROZSVÍCENÍ 
VÁNOČNÍHO STROMU
Zapálením první svíce na adventním věnci 
a slavnostním rozsvícením městského vánoč-
ního stromu zahájíme v neděli období adventu 
v Roudnici nad Labem. Od 10:00 do 13:20 
vystoupí děti z místních školek a sborů, od 
13:30 žáci ZUŠ Roudnice nad Labem. V 15:00 
uvidíte pohádku Kterak malý Ondra pomohl 
čertovi do pekla a zachránil tak Vánoce 
v podání Divadla PaDam. Těsně před rozsví-
cením nám zahraje Podřipský žesťový kvintet, 
následně od 17:30 si zazpíváme vánoční písně 
s Eliškou Kopáčkovou a Jankem Chladem. 
Nebudou chybět ani stánky s občerstvením, 
vánočními dekoracemi a další.

pondělí 1. 12. 2025,  18:00
Knihovna Ervína Špindlera
Vstupné: zdarma

VYSTOUPENÍ 
SOUBORU AMBIAM
Koncert souboru irské a skotské hudby pod 
vedením Marka Johnstona v prostorách roud-
nické knihovny.

úterý 2. 12. 2025,  8:30
Centrum D8, Podluská 752
Vstupné: zdarma + Možnost hlídání dětí

CVIČENÍ V ÚTERÝ 
– LEHKÉ KARDIO 
Využívá jednoduché, rytmické pohyby 
v mírném tempu, které zvládne každý – i úplný 
začátečník. Cvičení probíhá za doprovodu 
hudby, bez nutnosti skákání nebo složitých 
choreografií. ** Cíl: Zlepšení fyzické kondice, 
zvýšení vitality, zpevnění těla a odbourání 
stresu. ** Následuje herna do 11:30

středa 3. 12. 2025,  19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 150 / 120 Kč (děti a senioři)

MUZIKÁL POPELKA
Premiéra muzikálu na téma oblíbené pohádky. 
Přijďte si poslechnout známé písničky a znovu 
prožít s žáky základní umělecké školy příběh 
Popelky a jejího prince.

čtvrtek 4. 12. 2025,  16:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 160 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

VÁNOCE OFFLINE
Přístupné. Český dabing. 

Když hacker ohrozí Vánoce, nezkušený skřítek 
musí se sobem Keksíkem a dědou najít 
Santu v důchodu a zachránit kouzlo Vánoc. 
 

čtvrtek 4. 12. 2025,  19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 170 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

NA HORÁCH
Přístupné. V původním znění. Délka 117 min.

Lucie z města zdědí horskou chatu, kde místo 
klidu narazí na drsného záchranáře Matěje – 
a mezi hádkami v horách začne jiskřit něco 
jako láska.

pátek 5. 12. 2025,  16:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: dítě 250 Kč, dospělý 100 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 
A SVÁŤOVO DIVIDLO
Tradiční mikulášská nadílka, tentokráte i s ob-
líbeným Sváťovým dividlem. Nejdřív si můžete 
užít Sváťovo dividlo, které dětem přiveze 
krásnou pohádku plnou smíchu a dobra - 
Kašpárek a Honza v pekle. Po pohádce přijde 
Mikuláš se svým andělem i čertem, ale nebojte 
se – čert tentokrát nikoho určitě neodnese! 
Pro každé dítě bude připravena mikulášská 
nadílka. Vstupné pro dospělého 100,- Kč, 
vstupné pro dítě 250,- Kč (cena zahrnuje i mi-
kulášský balíček).

ZZáákkllaaddnníí  uumměělleecckkáá  šškkoollaa  RRoouuddnniiccee  nn..  LL..  vvááss  zzvvee  nnaa

 pprreemmiiéérruu  mmuuzziikkáálluu

33..  1122..  22002255
1199::0000
ssááll  KKDD  ŘŘíípp
HHrraajjíí  aa  zzppíívvaajjíí  žžááccii  ZZUUŠŠ  RRoouuddnniiccee  nn..LL..

PPOOPPEELLKKAA

VVssttuuppnnéé  115500//112200KKčč
vv  ppřřeeddpprrooddeejjii  nnaa  kkuullttuurraarroouuddnniiccee..cczz

REKLAMA



C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

inzerce Petra 185x130 Litomerice tisk.pdf   1   03.07.2025   10:35

jedině ze s�eniček
z Orionu

REKLAMA

začátky představení: 15.30 17.30 18.00 20.00
NEPELA (SR/ ČR) příběh jedné z největších 
sportovních legend 1. 14.

BOŽÍ ÚLET (USA) akční/ komedie 2. 1.
UŠÁK CHICKY 2 A TAJEMSTVÍ SVIŠTĚ 
(USA) animovaný/ rodinný 2.

CUKRKANDL (ČR/ SR)  rodinný 4.
SPRINGSTEEN: Vysvoboď mě z neznáma 
(USA) příběh hudební legendy 5.

MILION (ČR) nová česká komedie 8., 16. 6., 12. 7.
PREDÁTOR: Nebezpečné území 
(USA) návrat do predátorského vesmíru

7. 3D, 9., 
22. 8.

POHÁDKY PO BABIČCE (ČR/ SVK) 
animovaný podle knihy Arnošta Goldflama 9.

POZOR! Krmení dětí zakázáno (USA) 
horor - film. debut dcery S. Spielberga 11.

BĚŽÍCÍ MUŽ (USA) akční sci- fi podle 
knihy Stephena Kinga v novém zpracování. 14. 13. 15.

BUBÁK (ČR) rodinný/ dobrodružný 15.
MLÁTIČKA (USA) životopisný/ sportovní 18., 19.
NEPORAZITELNÍ (ČR) Hynek Čermák a 
Ivan Trojan v dojemném a veselém příběhu

21., 23., 
30. 22.

PODFUKÁŘI 3 (USA) krimi/ thriller 21.
SEVERNÍ POHÁDKA (Norsko) animovaný 23.
ČARODĚJKA: Druhá část (USA)            
finále jednoho z nejúspěšnějších muzikálů 25.

SISU: Odplata (Fin./ USA) akční/ válečný 26.
NA HORÁCH (ČR) Krejčíková a Orozovič v 
romantické komedii z Krkonoš

28. 27. 29.

ŘEPKA: Hříšník (ČR)                                             
životní příběh fotbalového rebela 28.

ZOOTROPOLIS: Město zvířat 2 
(USA)  animovaný hit pokračuje 30. 29. 3D

 KINO Štětí LISTOPAD 2025

    Bližší info a prodej www.kiz.steti.cz nebo tel. 416 812 512

listopad 25 .pdf   1   28.10.2025   15:39:12
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Z činnosti roudnických diabetiků
Na členské schůzi v září uvítal 

hned na začátku p. Zábranský p. 
Fialu, který nám přišel přednášet 
o zabezpečení v domácnosti 
a o naší ostražitosti vůči nezná-
mým, kteří u nás zazvoní. 

Naše organizace má v průměru přes 
70 let. Musíme se přiznat, že už nejsme 
nejrychlejší. Takže velmi důležité pra-
vidlo zní – nikoho cizího nepouštět do 
domu. Vpustíme-li někoho, je obtížné 
se ho zbavit a my jsme většinou sami 
doma. Nevěřit ani velmi emotivním 

prosbám o peníze, o které si nám za 
naše děti nebo vnoučata neznámý „pří-
tel“ přišel říci. Jsme ohroženi podvod-
níky, zlodějíčky, „zástupci“ nejrůznějších 
forem podvodů. Průkazku si dokáže 
vyrobit každý, kdo má tiskárnu a počítač. 
Neměli bychom si nechat líbit týrání, 
nejen fyzické, ale i psychické. Jsou tu pro 
nás linky důvěry, které umí zasáhnout. 
Pan Fiala mluvil velmi zajímavě a doká-
zal svým projevem všechny přítomné 
zaujmout. Na závěr jsme mu poděko-
vali a zatleskali. Potom jsme se ještě 

vrátili k rekondičnímu pobytu, byl tak 
zajímavý, že nám o něm složila p. Nová-
ková dokonce básničku. Všichni, kteří 
na rekondici byli, se shodli na tom, že by 
rádi jeli za rok na stejné místo, a pověřili 
p. předsedu Zábranského, aby co nej-
dříve zamluvil termín pro naši organizaci. 
Pokud byste za rok chtěli jet s námi, 
přijďte na naši členskou schůzi a staňte 
se našimi členy. Naučíte se žít lépe 
i s cukrovkou. Těšíme se na vás.

 MIROSLAVA KUBEŠOVÁ

Přijď se podívat – pozvání  
od mažoretek MT SORELLA

Nová sezóna u MT SORELLA je již v plném proudu. 
Trenérky si připravily pro tento rok spoustu novinek. 
Více se zaměří na pohybovou techniku, která podpo-
ruje správné držení těla, a také na rytmické hry. 

Rytmus je důležitý nejen pro vnímání hudby, ale také podpo-
ruje radost z pohybu a vyjádření emocí. Proto se u nás určitě 
stavte a vyzkoušejte si trénink jen tak pro radost, nezávazně.

Děkujeme za pozvání na akci „Pojď ven, Roudnice“. Velmi 
jsme si sobotní dopoledne užily, hezky se rozloučily se starými 
sestavami a krásně uzavřely sezónu.

Nyní se už chystáme na novou. Tímto také nabízíme svá 
vystoupení na různých kulturních akcích v našem městě i jeho 
blízkém okolí. Budeme rády, když se nám ozvete. ig: mt_sorella, 
fb: MT SORELLA.

EVA HUSÁKOVÁ, MT SORELLA

Seminář v Roudnici představí nové 
možnosti podpory pro podnikatele

Roudnice nad Labem se 11. listo-
padu stane centrem informací 
o aktuálních programech podpory 
podnikání. 

V Kulturním domě Říp (Panorama) se 
uskuteční odborný seminář určený míst-
ním firmám, živnostníkům i začínajícím 
podnikatelům, kteří chtějí využít nové 
dotační příležitosti, zvýhodněné úvěry či 
jiné formy veřejné podpory.

Akci pořádá Regionální kancelář 
agentury CzechInvest pro Ústecký kraj 
ve spolupráci s dalšími klíčovými insti-
tucemi – Inovačním centrem Ústec-
kého kraje (ICUK), S-Pointem, Krajským 
úřadem Ústeckého kraje, agenturou 
CzechTrade, Agenturou pro podnikání 

a inovace (API) a Národní rozvojovou 
bankou (NRB). Účast je bezplatná. Stačí 
se předem registrovat prostřednictvím 
online formuláře do 10. listopadu, který 
můžete nalézt právě na webových strán-
kách CzechInvestu www.czechinvest.gov.
cz nebo na e-mailu katerina.strakova@
czechinvest.gov.cz.

Program nabídne přehled nejdůle-
žitějších nástrojů, které lze v Ústeckém 
kraji využít. Zástupci CzechInvestu před-
staví například programy z Operačního 
programu Spravedlivá transformace, 
zaměřené na rozvoj podnikání v regio-
nech postižených útlumem průmyslu. 
API účastníky seznámí s možnostmi 
financování projektů z OP TAK, zatímco 

NRB přiblíží podmínky bezúročného 
úvěru Transformace. Nechybět bude 
ani přehled podpory exportu od 
CzechTrade, aktuální výzvy kraje či příle-
žitosti pro začínající podnikatele a star-
tupy. Po skončení hlavní části semináře 
budou mít účastníci možnost využít indi-
viduální konzultace se zástupci jednotli-
vých institucí.

Seminář proběhne od 9 do 13 hod., 
registrace začne v 8:30 hod. Organizá-
toři očekávají účast zástupců firem nejen 
z Roudnice, ale i z celého Ústeckého 
kraje. Cílem je přiblížit podnikatelům, 
že v regionu existuje široká síť institucí, 
které jim mohou pomoci růst a inovovat.

KATEŘINA STRAKOVÁ
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MŠ Pohádka navštívila své adoptované 
lachtany a makaky v ZOO Praha

U příležitosti Mezinárodního dne 
zvířat, který připadá na 4. října, 
jsme hned na začátku tohoto pod-
zimního měsíce uspořádali pro děti 
výlet  autobusem do ZOO Praha. 

Výlet byl završením vlastního celoškol-
ního projektu naší MŠ s názvem Adoptuj 
si své zvířátko. Během několikaměsíč-
ního programu, kdy jsme pro malé ces-
tovatele výpravu za zvířátky zahrnovali 
do různých vzdělávacích činností, se 
exotická i běžně vyskytující se zvířata 
objevovala často, ale vždy jen jako. Proto 
byla hned první zastávkou ve skutečné 
ZOO návštěva u lachtanů, které si děti 
zvolily jako své favority a za přispění 
rodičů na jaře 2025 je finančně podpo-
říly, tedy adoptovaly. Posezení a setkání 
s lachtany bylo pro děti velkým zážitkem 
a to nejen díky svačině, kterou si ze 
školky vezly ve svých batůžcích a s chutí 
si ji daly při pozorování dovádějících 
plavců. Po nezbytné památné fotce do 
školní kroniky u adopční cedulky čekala 
na děti pestrá procházka dolní částí 
zoologické zahrady. Zaujali je kolébající 

tučňáci, hbité opice, majestátní gorily 
v čele s legendárním Richardem, obří 
želvy i tygr, kterého děti měly možnost 
spatřit z několika centimetrů. Velkou 
pozornost vzbudil i výběh kapybar, kde 
se proháněla mláďata, jezírko s ladnými 
plameňáky na svých dlouhých nohách 
i expozice s ještěry nebo gaviály, 
u kterých děti vydržely dlouho sedět 

a pozorovat. Nechybělo ani setkání 
s dikobrazy nebo klokany v průchozí 
expozici. Při cestě mezi jednotlivými 
výběhy si malí výletníci stačili zadovádět 
jako opice na provazových žebřících, 
usadit se gorilímu modelu v klíně nebo 
osedlat prolézačku tygra nebo želvy. 

Velkým zážitkem byla i obědová 
pauza v závěru obchůzky s klasickým 
výletovým menu řízek a chleba s výhle-
dem na výběh lva. Dětem vůbec neva-
dilo, že si lev líně pospával, protože po 
tolika zážitcích jim opravdu vyhládlo 
a oběd se stal středobodem pauzy. Na 
výletě přece vždycky nejvíce chutná. 
Návrat autobusem se pak neobešel bez 
sladkého spánku.

Návštěva v ZOO byla pro děti jistě 
dalším velkým zážitkem, a díky adopci 
i s novým rozměrem. Naše poděko-
vání patří rodičům, kteří se s námi do 
projektu zapojili a finančně na adopci 
přispěli.

VĚRA SCHNEIDEROVÁ A SVĚTLANA NICKOVÁ
MŠ POHÁDKA

Myslivci pro děti, děti pro zvířátka
Podzimní dopoledne v hornobeřkovickém lese se 

proměnilo v nezapomenutelné dobrodružství. Mys-
livci Ondřej Boháč a členové MS Sekuris, Lada Dolej-
šová a Václav Sekera připravili pro žáky ZŠ Horní 
Beřkovice pestrý program, který spojil zábavu, sou-
těžní napětí i lásku k přírodě.

Na děti čekala stezka plná poznání – na jednotlivých sta-
novištích se proměnily v malé badatele. Poznávaly zvířátka, 
určovaly stromy, zkusily si poznávačku "naslepo", přemýšlely 
nad tím, čím se správně zvířátka v lese přikrmují, a dozví-
daly se, proč je péče o les tak důležitá. Soutěžení provázela 
veselá nálada, a přestože šlo o hru, v očích dětí bylo vidět 
opravdové zaujetí a radost z každého nového objevovaného 
tajemství.

„Chtěli jsme dětem ukázat, že les není jen kulisou jejich 
her, ale živým světem, který potřebuje naši péči a respekt,“ 
shodli se myslivci.

A děti nezůstaly pozadu – na oplátku totiž samy připra-
vily pro lesní zvířátka nové napajedlo. Vlastnoručně vybudo-
vané místo, kde se zvěř bude moci osvěžit, je důkazem, že 
i ti nejmenší dokážou udělat něco významného pro přírodu. 
Hrdost na vykonanou práci byla na jejich tvářích zřetelná.

Celá akce byla krásnou ukázkou toho, jak může vypadat 
spolupráce mezi myslivci a školou. Myslivci předali dětem 
kousek ze svých znalostí a srdce, děti zase ukázaly, že 

dokážou přírodu milovat a chránit. Vznikl tak zážitek, který se 
nesmazatelně zapíše do paměti malých i velkých účastníků.

Hornobeřkovický les toho dne nebyl jen učebnou pod 
širým nebem, ale také místem, kde se rodí vztah k přírodě 
a úcta k její kráse.

Za ZŠ Horní Beřkovice
MARCELA SEKEROVÁ
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Podporujeme zvyšování 
rodičovských kompetencí

Od března 2025 realizuje Centrum D8, o.p.s. pro-
jekt „Edukace a podpora rodičů v Roudnici nad 
Labem“, který je zaměřený na zvyšování rodičov-
ských kompetencí a podporu zdravého rodinného 
fungování.

 Cílem projektu je pomoci rodičům lépe porozumět dět-
ským potřebám, posílit jejich sebevědomí a nabídnout prak-
tické nástroje pro každodenní výchovu.

Od začátku projektu se uskutečnilo již 8 bezplatných 
vzdělávacích seminářů, kterých se zúčastnily desítky rodičů 
z Roudnice i okolí. Témata seminářů byla pestrá – od 

výukových problémů dětí, přes zvládání emocí až po otázky 
duševního zdraví.

Mezi nejzajímavější setkání patřila například témata „Jak 
přežít pubertu svých dětí“, „Jak se utváří charakter dítěte“ 
nebo „Jídlo – odměna nebo trest“. 

Do konce roku se účastníci mohou těšit na další nová 
témata, mimo jiné i na seminář věnovaný moderním techno-
logiím a umělé inteligenci v životě dětí. Sledujte tedy aktuální 
nabídku seminářů na sociálních sítích Centra D8, o.p.s.

Projekt je financován z dotační podpory MPSV a všechny 
semináře jsou pro rodiče zdarma.

Centrum D8 tímto srdečně zve všechny rodiče, kteří chtějí 
růst spolu se svými dětmi, aby se do programu zapojili.

ANDREA MAREŠOVÁ
CENTRUM D8 O.P.S.

140 let Klubu cyklistů roudnických 
Klub cyklistů roudnických vznikl jako třetí spor-

tovní klub nebo tělovýchovná organizace v Roudnici 
nad Labem. První Sokol byl založen roku 1868 a druhý, 
Český Athletic Club, roku 1882. 

Od samého počátku své činnosti hrál KCR v českém cyklis-
tickém sportu významnou roli. Již v roce 1888 uspořádal první 
podřipské cyklistické závody v devíti kategoriích za účasti asi 
1500 diváků. O rok později zřídil první 400 m dlouhou závodní 
dráhu, později vybudoval 333,33 m dlouhou, 6,5 až 7,5 m širo-
kou, která byla časem opatřena bezprašným povrchem. V roce 
1900 ji však musel klub prodat a bylo na ní zřízeno hřiště pro 
děti.

Roku 1901 byl místopředsedou zvolen MUDr. František 
Podrábský, který se po třech letech stal na dlouhých 31 let 
předsedou. Klub upustil od rychlostní cyklistiky a věnoval se až 
do roku 1941 především cykloturistice, v níž se stal pojmem. 
V roce 1942 se uskutečnil první ročník Cinkova okruhu, který se 
později pořádal pod názvem Memoriál Františka Bendy a konal 
se pravidelně až do počátku 70. let 20. století. Z důvodu 
výstavby polikliniky, která zasáhla Stadickou ulici, nebylo možné 
dále závod pořádat.

Od 60. let vstoupily do povědomí cyklistů především závody 
pořádané Na Zavadilce. První dva roky po svém založení se 
organizace nazývala Klub cyklistů roudnických Střela, potom 
slovo „Střela“ z názvu vypadlo a nakonec nesl spolek jméno 
dlouholetého předsedy Dr. Podrábského. Po roce 1948 byl 
cyklistickým oddílem Sokola Roudnice nad Labem, Sportovní 
jednoty Agrostroj, TJ Spartaku Roudnice nad Labem, ale roku 
1990 se vrátil k původnímu názvu Klub cyklistů roudnických 
Roudnice nad Labem.

V roce 1989 měl klub 107 členů, ve dvacátých letech 20. sto-
letí se počet členů pohyboval okolo dvou stovek, v letech 1944 
a 1945 se vyšplhal až na 380, což byl absolutní vrchol. V sou-
časnosti má klub 39 členů, ale věříme, že se situace zlepší, 
neboť členka klubu Jana Svobodová vede cyklistický kroužek při 
Domu dětí a mládeže TREND a má od loňského roku 16 dětí.

V nedávné minulosti roudničtí cyklisté pořádali řadu akcí: 
cyklistické závody na Zavadilce a v Židovicích, Československé 
poháry v cyklokrosu v Ředhošti, a také silniční pohár na umě-
lém kanále v Račicích, dálkovou jízdu Roudnice n. L. – Ještěd 
– Roudnice n. L., závod dvojic na 24 hodin ve Vrutici, výjezd 
na horu Říp na kole, řadu mezistátních utkání v sálové cyklis-
tice a další kulturní a společenské akce. Roudničtí cyklisté také 
spolupořádali s TJ Spartak Roudnice n. L., jako jedni z prvních 
v ČR, náročné závody Železný muž a později také olympijské 
triatlony. Členové klubu se v minulosti zúčastňovali cyklistických 
orientačních závodů a dálkových jízd i v zahraničí, cyklomara-
tonů a také dálkových jízd na lyžích.

V současné době KCR pravidelně pořádá tyto závody: 
Memoriál Vladimíra Urbana nejstaršího, Memoriál Zdeňka 
Bambáska a slavný závod Giro de Zavadilka. V Roudnici nad 
Labem se také pravidelně od osmdesátých let jezdí jedna etapa 
Závodu míru juniorů a Klub cyklistů roudnických spolupracuje 
s CK Slavoj Terezín.

Od 1. listopadu 2025 je ke 140. výročí KCR uspořádána malá 
výstavka v roudnickém informačním centru.

VLADIMÍR LÁLA URBAN
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Významný rok pro roudnický jachting
Ahoj přátelům roudnického 

jachtingu. Letošní jachtařský rok 
pomalu končí. Přesouváme se od 
vody do kluboven a tělocvičen. Mě 
čeká třídění fotografií a zápisků. 
A také příprava kalendáře závodů 
a společenských akcí na další rok.

Rok 2025 bude zapsaný v naší kro-
nice tučným písmem. Podíleli jsme se na 
organizaci mistrovství světa lodní třídy 
Cadet, které se konalo poprvé v celé 
historii mládežnického jachtingu v České 
republice.

Naposledy před 24 lety zde bylo 
mistrovství Evropy. A dojmy z mist-
rovství stále doznívají. Všichni, dospělí 
i děti, jsme si odnesli ohromné množ-
ství zkušeností, dojmů, pocitů. Vytvořili 
jsme si nová přátelství, nové kontakty. 
Máme o něco širší ramena z toho, co se 
povedlo.

V srpnu jsme se zúčastnili mistrovství 
ČR. Podzim jsme ukočili dvěma závody. 
6. a 7. září byla Zlatá Sekyrka a 18. a 19. 
října se jel pro otužilce Ledový pohár. 
Zima už o sobě opravdu dává vědět. 

Jako každý rok, tak i letos LT Cadet 
opustí 17letí závodníci. K naší radosti 
budou pokračovat v juniorské třídě 
LT420 a budou nám nadále pomáhat 
s tréninkem svých nástupců. Je to pravi-
delný koloběh. Starší děti odcházejí a my 
hledáme jejich následovníky.

Rád bych vás pozval. Kdo jenom 
trochu přemýšlíte, že by se vám mohl 
náš sport líbit,  přijďte a zkuste si to. 

V našem klubu rádi uvítáme nové závod-
níky a zájemce o dětský jachting.  Lodní 
třída Cadet je vhodná pro děti od 7 do 
17 let. Mladší to mohou zkusit na lodi 
třídy Optimist a starší na LT420.

Přijďte se podívat, přijďte nás podpo-
řit, přijďte si zazávodit. Kontakty najdete 
na našich stránkách.

K vodě vás všechny zve 
PAVEL ŠTURSA

Podřipská škola rozvíjí 
kompetence napříč obory

Podřipská škola uspořádala 
v říjnu projektový týden s názvem 
Rozvoj kompetencí. Každý student 
byl zařazen do jedné z pracovních 
skupin podle toho, jaké doved-
nosti a kompetence měl rozvíjet – 
jazykové, digitální, komunikační, 
podnikatelské či občanské.

Jedna z pracovních skupin absol-
vovala intenzivní jazykovou přípravu 
na mezinárodní zkoušku Cambridge, 
kterou vedli zkušení lektoři a certifiko-
vaní zkoušející, například Mgr. Milan 
Děžinský. Podřipská škola má navíc od 
letošního školního roku ve svém týmu 
již dva rodilé mluvčí anglického jazyka, 
kteří studentům během týdne věnovali 
individuální péči.

Další skupiny pracovaly na praktic-
kých úkolech a projektech.

V pondělí studenti vytvářeli digitální 
miniprůvodce, do nichž zpracovávali 
kulturní, společenská nebo cestovatel-
ská témata, a své výstupy museli obhájit 
před komisí i spolužáky.

Úterý patřilo programu Be the 

Change, zaměřenému na udržitelný 
rozvoj a osobní zodpovědnost. Program 
vedli zahraniční studenti ze Srbska, 
Rumunska a Vietnamu v rámci mezi-
národního projektu Edison organizace 
AIESEC.

Středeční program byl zaměřen na 
studium a práci v zahraničí. Studenti se 
setkali s hosty, kteří sdíleli své osobní 
zkušenosti se zahraničními pobyty. 
Následně si vytvořili vlastní plán roz-
voje. Sepsali si, co musí udělat, pokud 

chtějí pokračovat ve studiu, pracovat 
nebo cestovat do zahraničí.

Závěr týdne patřil přípravě na školní 
kolo Rady mladších a umožnil studen-
tům nahlédnout do principů participace 
a občanské angažovanosti mladých lidí. 
Účastníci pracovali s reálnými tématy 
a navrhli vlastní zlepšení pro školu či 
své město.

Smyslem projektového týdne není 
jen vystoupit z běžného rozvrhu, ale 
především z vlastní komfortní zóny. 
Chceme, aby si studenti mohli bez-
pečně vyzkoušet nové věci, rozvíjeli 
schopnost spolupráce a získali zkuše-
nosti, které pak mohou využít i mimo 
školu.

Projektový týden Rozvoj kompetencí 
tak potvrdil, že propojení teorie, praxe 
a osobního rozvoje je jednou z hlavních 
cest, jak Podřipská škola připravuje své 
studenty na úspěšný život v měnícím se 
světě.

DANA SKOŘEPOVÁ
PODŘIPSKÁ ŠKOLA
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Adaptační kurzy 
prváků Neklanky

Léto opět minulostí aneb nový 
školní rok na Neklance právě začal. 
A tak je již dobrým a osvědčeným 
zvykem dát šanci našim novým 
studentům prvních ročníků strávit 
první dny na adaptačních kurzech. 

Opět v našich oblíbených lokacích. 
Tradičně, naši noví automechanici 
a instalatéři v Krkonoších na Erleba-
chově boudě a kuchaři – číšnici, cuk-
ráři a autoklempíři na Samotě Hojšín 
v panenské krajině na pomezí Středo-
českého a Jihočeského kraje. A jaké že to 
vlastně vše bylo? Přesně takové, o čem 
adaptační kurz má být. Tedy o navazo-
vání nových přátelství a kamarádství, 
o úžasném společně tráveném času 
v úchvatné přírodě, kde na mobil a soci-
ální sítě zbývá jen minimum času... Nuže, 
za rok na shledanou.

JAROSLAV ŠVOJGR
SOŠ A SOU ROUDNICE

Gymnazisté poprvé 
na Lize mistrů

V polovině záží jsme měli mož-
nost vyrazit s paní profesorkou J. 
Zídkovou na utkání Ligy mistrů do 
Edenu, kde Slavia nastoupila proti 
norskému mužstvu Bodø/Glimt.

Seděli jsme na tribuně Sever, kde 
vládla fantastická atmosféra a fandění 
nás vtáhlo do hry.

Slavia dlouho vedla a vypadalo to na 
jasné vítězství. Bohužel ale v samotném 

závěru soupeř vyrovnal na 2:2, takže 
jsme odcházeli zklamáni výsledkem.

Přesto to byl pro nás skvělý zážitek, 
na který budeme dlouho vzpomínat. 
Chtěli bychom poděkovat paní profe-
sorce Zídkové, že nám tento výlet umož-
nila a fandila s námi.

A. KOROUSOVÁ, L. DOŠKOVÁ,  
V. PÉMOVÁ, T. HAJNÁ, N. REJZKOVÁ

STUDENTKY GYMNÁZIA ROUDNICE N. L.

Veřejné 
bruslení 
listopad
1. 11. 
14:00–15:30, 20:00–21:30 
 

2. 11. 
14:00–15:30 
 

7. 11. 
20:00–21:30 
 

8. 11. 
14:00–15:30, 20:00–21:30 
 

9. 11. 
14:00–15:30 
 

14. 11. 
20:00–21:30 
 

17. 11. 
10:00–11:30 (svátek) 
 

21. 11. 
20:00–21:30 
 

22. 11. 
14:00–15:30, 20:00–21:30 
 

23. 11. 
14:00–15:30 
 

28. 11. 
20:00–21:30 
 

29. 11. 
14:00–15:30, 20:00–21:30 
 

30. 11. 
14:00–15:30 
 
Zimní stadion  
Roudnice nad Labem

Vstupné: 80 Kč 
Senioři 70+: zdarma 
Dospělý nebruslící  
doprovod nezletilých: zdarma ⛸️



REKLAMA

Bonus až 9 000 Kč
Přejděte k ČEZ
na výhodnější elektřinu a plyn
a bonus vám pošleme na účet

Přesně, jak potřebujete

Kontaktní místo ČEZ
Husovo nám. 69, Roudnice n. Lab.
tel.: 733 614 100  
e-mail: cp.roudnice@cez.cz
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ZŠ speciální prožila inspirativní říjen
Žáci naší školy prožili v posled-

ních týdnech opravdu pestré, inspi-
rativní pátky a každý z nich přinesl 
něco nového – pohyb v přírodě, 
poznání, zážitky i pomoc zvířátkům.

Závěr „aktivních pátků“ se nesl 
v duchu pomoci a sounáležitosti. Naše 
škola se i letos zapojila do celorepub-
likového projektu 72 hodin s mottem 
„Pomáhám, protože chci“. Všichni žáci 
se vydali do přírody, kde sbírali žaludy 
a kaštany pro zvířata. Tyto plody budou 
v zimním období sloužit jako cenná 
potrava pro srny, zajíce a další zvířata, 
která přikrmují myslivci z Dušník. Odmě-
nou byl dětem  dobrý pocit, že pomáhat 
má smysl a že i malými činy mohou při-
spět k ochraně zvířat.

Jedním z nezapomenutelných oka-
mžiků podzimních dnů bylo muzikohraní 
se Šárkou Veselou, při kterém si děti 
naplno užily tvoření hudby i její výtvarné 
ztvárnění. Cílem bylo prožití hudby 
všemi smysly – rytmem, pohybem i bar-
vami a to vše bylo naplněno tvořivou 
dětskou energií.

Další poutavé programy pro žáky 
připravilo sdružení MAS Roudnice nad 
Labem. Tentokrát se starší žáci vydali na 
objevnou cestu s tématem „Osobnosti 
a velikáni, jak je neznáme“. Seznámili 
se s významnými lidmi jako jsou např. 
Daniel Radcliffe, Lionel Messi, Stephen 
Hawking či Ludwig van Beethoven. 

Dozvěděli se o jejich životě, úspěších, 
ale i o překážkách a handicapu, který je 
provázel. Program byl velmi inspirativní 
– ukázal, že každý může dokázat velké 
věci, pokud má odvahu a srdce na správ-
ném místě. Mladší žáci se zase  věnovali 
světu knih. Tituly jako např. Paní Láry-
fáry nebo Ferda Mravenec jim přiblížily 
kouzlo čtení a otevřely dveře do světa 
fantazie, přátelství a dobrodružství.

Celý podzim věnují žáci 9. a 8. ročníků 
návštěvám středních odborných učilišť 
v našem regionu. Zde se seznamují 
s prostředím škol, nabídkou učebních 
oborů, podmínkami přijetí. Během 
návštěv mají možnost nahlédnout do 
skutečné výuky, poznat vybavení učeben 
i dílen a získat představu o tom, jaký je 
život studenta na odborném učilišti. 
Nechybí ani informace o možnostech 
uplatnění na trhu práce, která jim 
pomáhá lépe se orientovat při výběru 
budoucího povolání.

MARKÉTA KRÁLOVÁ
ZŠ SPECIÁLNÍ

Deštivé počasí záchranáře nezastavilo
Ani nepříznivé počasí nezastavilo organizátory plá-

novaného interaktivního workshopu první pomoci, 
který se měl původně konat v parku Josefa Hory. Kvůli 
vytrvalému dešti se celá akce přesunula do zahrady 
Centra Hláska, kde vznikl improvizovaný, ale o to 
autentičtější prostor pro záchranný trénink a živou 
osvětu.

Workshop uspořádalo Centrum Hláska ve spolupráci s roud-
nickými skauty, odborníky z projektu Sestra na dosah a dobro-
volníky z řad zdravotníků a pedagogů. Cílem bylo přiblížit široké 
veřejnosti zásady první pomoci v reálně modelovaných situa-
cích, které se mohou odehrát kdykoli a kdekoli – často i v pro-
středí běžného života dětí a mládeže.

Namísto původních sedmi stanovišť v parku se celá akce 
koncentrovala na jedno hlavní „pódium“, kde se postupně ode-
hrálo sedm příběhů inspirovaných skutečnými případy. Každý 
příběh nabídl nejen dramatický prvek, ale především poučení 
– jak v krizové situaci jednat, na co si dát pozor a jak zareagovat 
co nejrychleji a nejefektivněji.

Mezi scénkami nechyběla například situace, kdy se dívka 
opaří horkým nápojem, ztratí vědomí po pádu, utrpí řezné zra-
nění, dostane astmatický záchvat nebo zažije úzkostné stavy po 
vypití energetického nápoje. Velkou pozornost vzbudil i příběh 
chlapce, který se po hádce s rodičem začne sebepoškozovat.

„Naším cílem nebylo návštěvníky vystrašit, ale ukázat jim, že 
první pomoc není složitá, pokud víte, co dělat. A že i psychické 

krize jsou stejně důležité jako ty fyzické,“ uvedl odborný garant 
akce Michal Hnaťuk, MSc., MBA, Dis., zdravotní bratr-specialista.

Atmosféra v zahradě Centra Hláska byla i přes deštivé 
počasí vstřícná, soustředěná a zároveň velmi lidská. Desítky 
návštěvníků si odnesly nejen nové poznatky, ale i zážitek, který 
může jednou rozhodnout o tom nejcennějším – o životě.

Po skončení workshopu tým organizátorů připravuje 
výukové karty, které budou dále využívány při školeních a vzdě-
lávacích aktivitách pro děti i dospělé.

LENKA SELČANOVÁ
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Podzimní veselí v Pastelce
Podzim dorazil do Mateřské 

školy Pastelka v plné kráse. 
Barevné listí, svěží vítr a první 
chladnější dny přinesly dětem 
spoustu příležitostí k poznávání 
měnící se přírody i společné zábavě.

V uplynulých dnech si děti užily 
spoustu zábavy, nejen pouštění draků, 
ale také podzimní vycházky do okolí, při 
kterých sbíraly kaštany, žaludy a barevné 
listy. Ty jsme pak využili při dalším tvo-
ření ve třídách – vznikaly z nich přírodní 
obrazy a krásné podzimní dekorace.

Vyvrcholením podzimních radovánek 

bylo již tradiční pouštění draků v našem 
případě draka jménem Bezzubka. Vítr 
foukal tak akorát, takže se drak hrdě 
vznesl do oblak a rozzářil den všem 
přihlížejícím.

Děti podzim milují – líbí se jim barvy, 
sbírání přírodnin, běhání v listí a to, že 
můžou trávit čas venku. A pouštění draků 
je vždy velký zážitek.

Přejeme Vám za celý kolektiv MŠ Pas-
telka,  aby i Váš podzim byl plný barev 
a zážitků.

JARMILA MRÁZKOVÁ
UČITELKA MŠ PASTELKA

Skateboardista Pavel Pokorný obhájil  
titul mistra ČR a patří mezi světovou elitu

Roudnice nad Labem má dvojnásobného mistra 
České republiky! Mladý skateboardista Pavel „Pája“ 
Pokorný, žák 4. C  ZŠ  Roudnice n. L. - Jungmannova, 
v letošním roce obhájil svůj titul a potvrdil, že v domá-
cím skateboardingu nemá konkurenci.

Pája se stal suverénním mistrem České republiky pro rok 
2025 v kategorii U10 a zároveň si odnesl celkové vítězství 
v Českém poháru 2025. Tím navázal na svůj triumf z loňského 
roku a ukázal, že jeho sportovní dominance pokračuje.

Pavel Pokorný se však neuspokojuje jen se svou věkovou 
kategorií. Opět se s bravurou postavil starším jezdcům a v kate-
gorii U15 (do 15 let) vybojoval vynikající stříbrnou medaili.

Jeho talent a tvrdá práce se odráží i v mezinárodním 
měřítku. Naposledy se v silné mezinárodní konkurenci v kate-
gorii U15 (do 18 let) umístil na fantastickém 19. místě na světě, 
čímž se zařadil mezi nejlepší mladé jezdce planety.

„Jsme nesmírně hrdí na Pavla a jeho opakované úspěchy. 
Obhájit takový titul v tak mladém věku a zároveň se prosa-
dit i v mezinárodní konkurenci, to vyžaduje disciplínu, talent 
a obrovské nasazení. Je inspirací pro všechny, kteří chtějí 
v našem městě sportovat,“ komentoval úspěch Jaroslav Král – 
ředitel školy.

Pavel Pokorný je hrdým reprezentantem našeho města 

a velkým příslibem pro český sport. Gratulujeme mu k jeho 
úspěchům a přejeme mu hodně štěstí v dalším posouvání hra-
nic českého skateboardingu.

LUDMILA VORASICKÁ
TŘÍDNÍ UČITELKA

Putování po stezce Jeřáb   
V druhé polovině září jsme vyu-

žili nabídku Vojenských lesů 
a statků ČR, s.p. z divize Mimoň 
užít si přírodovědu v lesích Ralska. 

Po příjezdu na místo už na nás 
čekali lesní pedagogové a služební pes. 
Rozdělili si nás na dvě skupiny a vydali 
jsme se po „Naučné stezce Jeřáb,“ 
která byla pojmenována podle jeřába 

popelavého. I přesto, že bylo krátce po 
dešti, cesta lesem nám hezky ubíhala.

Na 4km trase si žáci na informač-
ních panelech mohli oživit znalosti 
týkající se živé a neživé přírody, ale 
i ekologie. Dověděli se ale i spoustu 
nových informací nejen o tamní pří-
rodě, ale i o práci lesního hospodáře, 
o výcviku služebního psa a spoustu 

dalších zajímavých informací. Na závěr 
exkurze čekal na děti obrázkový kvíz, 
který se jim podařilo úspěšně vyřešit. 
S dobrou náladou, trochu unavení, 
jsme se rozjeli zpět do školy.

IVAN ROSA, VERONIKA ČERŇANSKÁ
ZŠ JUNGMANNOVA
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5. 12. 1945 † Jan Angelo Zeyer
Malíř; činný v Rci n. L.; synovec A. Švagrovského; zastoupen 
v Galerii moderního umění v Roudnici n. L. (* 29. 9. 1878 
Praha; † Praha; [†] v Rci n. L., vedle hrobu A. Švagrovského)

13. 12. 1905 * Jaroslav Kollinger
Gymnasta, sokolský činovník; účastník Olympijských her 
1936 v Berlíně; vedoucí cvičitelských škol ČOS; šéfredaktor 
časopisu Tělocvik. (* Chrašťany; † 24. 7. 1949 Praha)

27. 12. 1350 * Jan z Jenštejnu
Český šlechtic, duchovní, politik a umělec; 1379–1384 
nejvyšší kancléř Království českého; 3. arcibiskup pražský 
(1379–1396); kancléř Václava IV. (* Jenštejn; † 17. 6. 1400 
Řím)
27. 12. 1860 * Karel Kramář
Mladočeský politik; dle Kroniky města Roudnice (František 
Kučera) Čestný občan města (1908). (* Vysoké nad Jizerou; 
† 26. 5. 1937 Praha)

28. 12. 1900 * Rudolf Peter
MUDr., DrSc.; profesor porodnictví a gynekologie; první 
přednosta Kliniky porodnictví a gynekologie UK.
(* Roudnice n. L.; † 15. 7. 1966 Praha)

31. 12. 1895 * Svatopluk Basař
Lékař-internista, specialista léčení TBC. (* Mšené-Lázně; 
† 15. 4. 1982 Roudnice n. L.) V letech 1951–1978 působil 
v roudnické nemocnici.  

Vysvětlivky k přehledu: 
Běžným písmem jsou uváděny osobnosti v Roudnici  
n. L. narozené či zemřelé, kurzívou pak osobnosti z jiných 
měst, ale v našem městě působící či pro něj mající 
význam; * - narození,  
† - úmrtí, [†] – místo pohřbení.

JAN NERUDA
KRONIKÁŘ MĚSTA, VLASTIVĚDNÝ SPOLEK ŘÍP

Roudnické kalendárium   prosinec 2025

Opustil nás Václav Šťástka starší
Dne 2. října nás navždy opustil 

Václav Šťástka starší. Věděli jsme, 
že je delší dobu vážně nemocen. 
Přesto s Václavem ve svých myš-
lenkách byla neustále celá jeho 
rodina i všichni jeho přátelé. Když 
pak Václav, který krátce před tím 
absolvoval závažnou operaci, ve 
svém posledním boji podlehl, pro-
běhla tato informace mezi všemi, 
kteří mu do poslední chvíle drželi 
palce, jako příslovečný blesk. 

Václav byl znám nejširší roudnické 
veřejnosti. Já bych však na tomto místě 
chtěl připomenout jeho vztah k starožit-
nictví, sběratelství a jeho četné aktivity 
jako neúnavného podporovatele roud-
nického Podřipského muzea.  

Václav byl dlouhá léta předsedou 
a organizátorem roudnického Klubu 
sběratelů platidel a drobných starožit-
ností. Tento klub se dlouhá léta scházel 
v nejrůznějších roudnických restau-
racích. Když jsme se s Václavem před 
mnoha lety potkali, domluvili jsme se, 
že klub se bude nově scházet v Pod-
řipském muzeu, kde nalezne pro svá 
setkání daleko vhodnější prostředí. A od 
té doby započala šňůra nejrůznějších 
Václavových aktivit, organizovaných 

v prostorách muzea. Na prvním místě 
zmiňme vlastní schůzky klubu. Ty byly 
pro všechny účastníky školou poznání 
zejména numismatiky a notafilie. Je však 
nutno zdůraznit, že členové klubu se na 
svých schůzkách nezabývali „měďáky ze 
šupliku po babičce“. Naopak na svých 
schůzkách představovali bankovky či 
mince ze svých sbírek, o hodnotách 
mnoha desítek někdy stovek tisíců 
korun. Poněvadž se těchto schůzek 
účastní doposud i laická veřejnost, byly 
schůzky velmi oceňovaným prostředím, 
kde se lidé setkali s exponáty, které by 
jinak neměli kde spatřit. 

S tím souvisí i Václavova organizační 
činnost ohledně muzejních výstav. Je 
logické, že směřovaly zejména k numi-
zmatice a notafilii, týkaly se ale také 
zemědělských známek, faleristiky 
a dalších odvětví drobného sběratelství. 
Mnohdy jsme během těchto výstav kvůli 
bezpečnostním aspektům „trnuli hrů-
zou“, neboť jsme vystavovali exponáty 
zapůjčené Václavem, jejichž hodnotu 
zde snad ani raději nebudu zmiňovat. 
Kromě zmíněných výstav se však Václav 
podílel i na takových, jejichž téma se od 
jeho specializace již poněkud odlišovalo. 
Zmiňme např. výstavu Podřipští veteráni 

ve 2. sv. válce, která byla zároveň ofici-
ální městskou akcí k výročí ukončení 2. 
sv. války. Dále zapůjčil své poklady pro 
výstavu věnovanou 110. výročí vzniku 
skautingu v Roudnici atd. Václav byl spo-
luautorem dvou publikací vydaných Pod-
řipským muzeem, jedna byla katalogem 
muzejní numizmatické sbírky, druhá se 
věnovala významným peněžním památ-
kám regionu, např. lobkowiczkým raž-
bám apod. Nezapomenutelným byl v roli 
přednášejícího v kurzu numizmatiky 
a notafilie, který muzeum organizovalo 
v rámci Univerzit třetího věku. 

Když si vybavuji vše, co jsme s Vác-
lavem prožili a vše čím přispěl k rozvoji 
kultury a muzeologie na Podřipsku, 
nemohu uvěřit tomu, že spolu již žád-
nou výstavu nezorganizujeme. Abychom 
Václava natrvalo zapsali do „muzejních 
dějin“ za vše co pro tuto organizaci 
vykonal, rozhodli jsme se že prostor 
pro dočasné expozice, kde se muzejní 
výstavy na různá témata neustále stří-
dají, ponese od nynějška oficiální jméno 
„Sál Václava Štástky“. Milý Václave, nikdy 
na tebe nezapomeneme. 

MARTIN TREFNÝ
PODŘIPSKÉ MUZEUM
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Z deníčku tělocvikáře: Anglie,  
aneb když sporťák vyrazí za hranice

„Nejen sportem je tělocvikář 
živ.“ I učitel tělesné výchovy má 
své zájmy – od umění přes kulturu 
a gastronomii až po cestování. 

A právě to poslední se stalo hlav-
ním tématem těchto řádků. Jednoho 
krásného, mrazivého a nekonečně se 
táhnoucího dne za mnou přišla paní 
ředitelka se slovy: „Potřebujeme, abyste 
v září jel do Anglie.“ V hlavě mi blesklo 
sto věcí – adaptační kurzy, PPŠ, TP, PK, 
ŠPP… a teď ještě Anglie? Ale co bych pro 
školu neudělal! A tak jsem kývl.

22. září 2025 se u autobusu sešlo 43 
žáků, čtyři učitelé a průvodkyně s tak 
dlouhými nehty, že jsem pět minut pře-
mýšlel, jak zvládá běžné životní úkony. 
Řidiči vypadali příčetně, a tak jsme vyra-
zili. Osmnáctihodinová cesta s pauzami 
po čtyřech hodinách byla výzvou – člo-
věk by ani nevěřil, kolik poloh lze na 
sedadle vyzkoušet.

O to příjemnější bylo vystoupit v úterý 
ráno na Greenwichi a zjistit, že autobus 
neuvidíme dalších devět hodin. Poledník 
mě sice nijak nenadchl – čekal jsem něco 
impozantnějšího – ale výhledy na město 
a Temži všechno vynahradily. Příjemná 
byla i plavba lodí.

V Toweru mě překvapilo, kolik 
pokladů Angličané během staletí „nasbí-
rali“ po světě – a ještě se tím hrdě chlubí. 
Po korunovačních klenotech jsme vyra-
zili na Borough Market, jeden z nejstar-
ších londýnských trhů, kde jsme ochut-
nali speciality z celého světa.

Největší úspěch ale slavil London 
Dungeon – tak propracovaný dům hrůzy 
jsem ještě nezažil. Méně příjemné bylo, 
že si herci pro své „vystoupení“ vybrali 
právě mě. Byl jsem souzen, mučen 
několika nechutnými způsoby, a nako-
nec mi byla rozmáznuta hlava kladivem. 
Naštěstí jen symbolicky. Ještě rychle 
mrknout na Big Bena a hurá do auto-
busu – v 19:00 totiž čekala večeře.

Když už mluvíme o jídle, musím zmí-
nit anglickou gastronomii. Tak nudná 
jídla jsem snad nejedl – snad jen během 
covidu, když jsem ztratil chuť. Jediné, 
co bylo skutečně dobré, byla snídaně. 
Jenže zkuste jíst pořád snídani: „Co jsi 
měl k obědu?“ – „Snídani.“ „A k večeři?“ 
– „Snídani.“

Středa patřila Windsoru a Stone-
henge – musím uznat, že i kameny 

mohou být fascinující. Poslední den 
jsme věnovali Oxfordu: žádná vražda (na 
rozdíl od známého seriálu), zato krásná 
univerzitní jídelna inspirovaná Harrym 
Potterem, přírodovědné muzeum, Pit 
Rivers Museum s půl milionem před-
mětů – včetně jedné kraslice z Čech – 
a projížďka na lodičkách.

Pak už jen nákupy, nástup do auto-
busu a osmnáctihodinové „vrtění“ zpět 
domů. Kolem jedné odpoledne jsme 
konečně dorazili do Roudnice. Všichni 
v pořádku, i když dva žáci chvíli postrá-
dali pas.

Rada na závěr: Neberte si do Anglie 
moc hotovosti – nikde ji nechtějí. I bez-
domovci tam mají QR kód.

JIŘÍ RŮŽIČKA
UČITEL ZŠ KARLA JEŘÁBKA

Proč se listy na podzim zbarvují a opadávají?
Každý rok se s příchodem pod-

zimu naše krajina promění v pest-
rou paletu barev. Stromy, které 
byly celé léto zelené, se zbarvují do 
žlutých, oranžových či červených 
tónů, a nakonec ztrácejí listí úplně. 
Proč se to děje?

Listy jsou zelené díky chlorofylu – bar-
vivu, které umožňuje fotosyntézu, tedy 
výrobu živin ze sluneční energie. Na 
podzim, kdy se dny krátí a teploty klesají, 
strom už nemá dost energie, aby chlo-
rofyl udržel. Zelené barvivo se postupně 
rozloží a začnou převažovat ostatní látky, 
které byly v listech přítomné celou dobu.

Za žluté odstíny mohou tzv. 

karotenoidy, známé třeba i z mrkve. Ty 
jsou v listech po celý rok, jen je v létě 
přebíjí zelený chlorofyl. Některé stromy, 
třeba javory, si na podzim vyrábějí 
červená barviva – antokyany. Tyto pig-
menty mohou chránit listy před chladem 

a prodloužit dobu jejich přítomnosti na 
stromě.

Opadávání listů je pro strom 
výhodné. Listy by mu v zimě přinášely 
spíše ztráty – voda by z nich odpařovala, 
sníh by je zatěžoval a fotosyntéza by 
stejně neprobíhala. Proto si strom před 
zimou živiny z listů „stáhne“ a listy nechá 
odpadnout. Na jaře pak vyraší nové, při-
pravené na další sezónu.

Podzimní barvy, které my vnímáme 
jako krásnou podívanou, jsou tedy 
výsledkem chytré strategie stromů, jak 
přežít zimu.

ADÉLA MANDYSOVÁ
PODŘIPSKÉ MUZEUM
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Komunitní akce na ZŠ Karla Jeřábka
V pátek 3. října 2025 se na ZŠ Karla Jeřábka v Roud-

nici nad Labem uskutečnilo komunitní setkání rodičů, 
žáků, učitelů, rodinných příslušníků a přátel školy. Slu-
nečné počasí vytvořilo ideální atmosféru. Odpoledne 
bylo naplněno hudbou, tancem a společnými zážitky, 
nechyběla ani nabídka teplého čaje.      

Úvod patřil pohybovému vystoupení školní družiny na 
skladbu Vltava od Bedřicha Smetany. Následoval indiánský 
tanec třídy 3.A a country choreografie žáků 4. A a 4. B. Poté si 
návštěvníci mohli vyzkoušet různé workshopy, které připravili 
starší žáci. Velký zájem vzbudil stánek s 3D tiskem i program O2 
Chytrá škola, zaměřený na bezpečné a zodpovědné používání 
moderních technologií. Jeho součástí bylo také Digitální desatero 
– soubor tipů pro zdravé a vyvážené využívání digitálních techno-
logií, které pomáhá rodičům i dětem nastavovat vhodné digitální 
návyky a předcházet přetížení z online prostředí.

Součástí programu byla i prohlídka školního pozemku, nových 
učeben přírodních věd a ICT. V zimní zahradě pak návštěvníci 
obdivovali originální výtvarné práce žáků. Díky probíhajícím vol-
bám zavítali na akci také někteří obyvatelé města, kteří využili 
příležitost strávit příjemné páteční odpoledne v areálu školy.

Na závěr patří poděkování paní ředitelce za snahu o neustálé 
zlepšování podmínek ve škole, všem pedagogickým i nepeda-
gogickým pracovníkům, kteří se na akci podíleli, a také všem 
návštěvníkům za jejich podporu.

NIKOLA ČERNOSTOVÁ

Roudnické bleší trhy
Už třetím rokem pořádají dobrovolníci Centra vol-

ného času Hláska od konce dubna do konce října 
v zahradě na Husově náměstí bleší trhy pro volně 
příchozí. 

Kdokoli sem může přijít a prodat něco, co už nepotřebuje, 
nebo si velmi levně nakoupit. 

Vzhledem k nepřízni počasí bude poslední letošní bleší trh 

pořádán na jiném místě, a to v kavárničce Ve městě neboli 
komunitním centru Teofil v Jungmannově 1069. Bude se jednat 
o předvánoční akci v pátek 28. listopadu od 10 do 18 h. Pro-
dejci se mohou hlásit na 720 936 703.

Přijďte se podívat a udělat si radost. Těšíme se na vás.

LENKA SELČANOVÁ

Poslední zájezd  - Krušné hory
Začal podzim a my se chystáme 

na poslední letošní zájezd. Zamí-
říme do Krušných hor a nejprve 
autobusem vyjedeme k rozhledně 
na Klínovci (1244 m. n. m.) a dou-
fáme, že bude takové počasí, aby-
chom měli hezký výhled. 

Rozhledna byla postavena v 80. 
letech 19. století, má výšku 17 metrů 
a nahoru vede 75 schodů. Pro veřejnost 
je znovu otevřena po rekonstrukci roku 
2013.

V nedalekých Abertamech navštívíme 
rukavičkářské muzeum, kde je vysta-
veno na 300 výrobků. Rukavičkářství 
zde bylo velmi proslavené a mnoho lidí 
se jím zabývalo.  Rukavice se vyvážely 
do 60 zemí včetně USA a Kanady. Ve 
30. letech 20. století zde byla dokonce 
odborná škola rukavičkářská. Dnes 

jsou tady pouze dva rukavičkáři. Hned 
naproti muzeu je kostel Čtrnácti svatých 
pomocníků ze 16. století. Je výjimečný 
svým dřevěným kazetovým stropem. 
Než přijedeme do městečka Horní 
Blatná, uděláme krátkou zastávku u Per-
ninského rašeliniště, přírodní památky 
vyhlášené roku 2016. Těžila se zde 
rašelina k topení a později byla dová-
žena do lázní. Těžba byla uzavřena roku 
2007. Je zde snaha obnovit rašeliniště 
a část je přístupná povalovými chodníky 
a pozorovatelnami.

Horní Blatná je jedno z nejznámějších 
a nejhezčích horních měst v Krušných 
horách. Leží v nadmořské výšce 888 m. 
n. m. Historické jádro města s kostelem 
sv. Vavřince je nejzachovalejší v Kruš-
ných horách a je vyhlášeno městskou 
památkovou zónou. Město bylo centrem 

důlního revíru a bohatlo na těžbě cínové 
rudy ve svahu Blatenského vrchu, pod 
kterým město leží. Po prohlídce kos-
tela a posezení v restauraci zamíříme 
k našemu poslednímu cíli a to je Boží 
dar, významné lyžařské středisko. Podle 
počasí si projdeme božídarské rašeli-
niště nebo navštívíme zdejší muzeum, 
které je umístěno v informačním cen-
tru. Boží dar je nejvýše položené město 
v Česku (1028 m. n. m.) a jedná se 
o významné centrum turistického ruchu. 
Město založili v 16. století saští horníci 
při bohatých nalezištích stříbra a cínu.

Věříme, že nám počasí bude přát 
a odneseme si hezký zážitek z poznání 
Krušných hor.

MILENA MACHOVÁ
SENIOŘI ROUDNICE
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Staň se královnou hřiště!
Basketbal v roudnické Basketbalové akademii má 

již téměř dvacetiletou tradici a není jen doménou 
chlapců. Vedle mužských týmů zde hrají i ženy ve 2. 
NBL a od letošního září se do rodiny družstev přidal 
také nový dívčí tým U13.

Tréninková skupina je určena pro děvčata narozená v roce 
2012 a mladší. Otevírá novou kapitolu basketbalu v Roudnici 
nad Labem – dává mladým hráčkám možnost sportovat spo-
lečně a rozvíjet své schopnosti v prostředí, kde vládne radost 
ze hry a týmový duch.

Tréninky dívčího týmu U13 probíhají každé úterý od 17:00 
do 18:30 v tělocvičně roudnického gymnázia. Pod vedením 
kvalifikovaných trenérů se děvčata učí základní i pokročilejší 
dovednosti a techniky. Na programu nechybí driblink, při-
hrávky, obrana, střelba ani herní taktika. Velký důraz klademe 
na správnou techniku provedení, rozvoj pohybových doved-
ností a hru fair play. Do každého setkání patří i zábavné hry, 
soutěže a cvičení, která podporují rychlost, postřeh a rozvoj 
individuálních činností jednotlivce.

Basketbal je krásný kolektivní sport, který nabízí víc než jen 
pohyb. Přináší nová přátelství, společné zážitky i soudržnost.

Přidejte se k nám v úterý i vy a vaše dcera, protože 

sportování v Basketbalové akademii 2006‘ je CHYTRÁ VOLBA 
PRO CHYTRÉ RODIČE.

Stačí sportovní obuv do haly, pohodlné oblečení a chuť 
vyzkoušet něco nového.

Přijď mezi nás a staň se královnou hřiště!
PAVLA KUTLU                                                                                        

BRANDING TEAM, BASKETBALOVÁ AKADEMIE 2006´ 

Kiwanis se loučí 
9. září roku 1999 jsme v Roudnici založili společen-

ský klub s názvem Kiwanis klub Roudnice nad Labem. 
Byli jsme tehdy plní sil a odhodlání udělat něco pro 
naše město, pro lidi v něm žijící. Pro jeho děti.

Za více než čtvrtstoletí existence klubu jsme uspořádali 
nespočet akcí pro děti i dospělé. Těmi posledními bylo tradiční 
setkání s Kiwanis panenkou (dále KP) na bechlínské Svatovác-
lavské pouti a předání 70 bílých KP na dětské oddělení Fakultní 
nemocnice Na Bulovce a 350 bílých a 15 vyzdobených KP na 
dětská oddělení Fakultní nemocnice v Motole v září 2025.

Pojďme trochu zavzpomínat. K našim populárním akcím pat-
řil roudnický Halloween či Kloboukový bál. Pamětníci si možná 
vzpomenou i na nesmělou, leč milounkatou akci s názvem Otví-
rání studánek a Za praotcem na Říp. Kiwanis pomohl velkému 
množství rodin z našeho regionu, které se ocitly v nejrůznějších 
těžkých situacích a bez pomoci ostatních lidí by to měly velmi 
složité.

Ale život jde dál a naše životy se mění. A proto se v tuto 
chvíli Kiwanis klub s Roudnicí loučí. Ani naše tradiční vánoční 
akce O vánočního kapříka už se konat nebude. Neříká se nám 
to lehce. Víme, že dětství celé jedné generace Roudničáků bylo 
s naším klubem spojeno.

Ale aby to loučení nebylo tak smutné, máme pro vás jednu 
skvělou zprávu. Kiwanis panenka se neloučí. Tento projekt 
poběží dál. Bez něj si totiž někteří z nás svůj život už vlastně ani 
nedokážou představit.

Milí přátelé, sousedé, děkujeme vám za podporu, kterou jste 
nám všechna ta léta poskytovali. Děkujeme vám za sponzorské 
dary, díky kterým jsme mohli pomoci tolika rodinám z našeho 
regionu. Děkujeme vám, že jste na naše akce chodili a vodili 
tam své děti. Všichni kiwaniéři této planety mají jeden společný 
cíl: udělat tento svět hezčím především pro děti.

Jsme rádi, že přesně tohle se nám spolu s vámi dařilo. Poda-
řilo se rozzářit tisíce (nejen) dětských očí a potěšit tisíce (nejen) 
dětských srdcí. Toho všeho si velmi vážíme a budeme moc 
vzpomínat. 25 let, to přece není krátká doba.

Vzpomínat budete jistě i vy. A tak si myslíme, že bychom 
mohli někdy zavzpomínat na radostné chvíle strávené s roud-
nickým Kiwanis klubem společně. Máme v plánu uspořádat 
takovou „Kiwanis Afterparty“ a věříme, že na ní naši příznivci 
nebudou chybět.

Přejeme vám mnoho radosti ze života, mnoho štěstí 
a mnoho krásných chvil ve společnosti těch, koho máte rádi.

za roudnický kiwanis
EVA HOTOVCOVÁ
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www.remax-alit.cz
Husovo náměstí 51
Roudnice nad Labem

PRODÁVÁME NEMOVITOSTI,
A VÍME JAK NA TO.

    730 80 80 51
Chcete i vy  a ?dobře bezpečně prodat
Zavolejte

REKLAMA

Otevřené vinné sklepy 
na Podřipsku
sobota 8. 11. 2025, 10:00
KD Říp Roudnice n. L. a další místa
Výhodný předprodej: 250 Kč | na místě: 280 Kč

Kultura
Roudnice.cz

 

www.kulturaroudnice.cz/sklepy

Ochutnejte víno od regionálních vinařů 
a poznejte další vinařství, na která vás dovezou vínobusy. 


